
Ve středu 6. srpna 2025 proběhla komentovaná procházka k obnove-
ným památkám na Horečkách, kterou připravilo město Frenštát pod 
Radhoštěm. 

Cílem akce bylo představit veřejnosti výsledky projektu Revitalizace drobných 
památek, v jehož rámci byly obnoveny dvě významné lokality – pomník Břetisla-
va Bartoše s vyhlídkou a Mařenčina studánka.            (pokračování na straně 24).
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Z
Komentovaná procházka 
přiblížila novou tvář Horeček

Křižíkova ulice ožije hudbou, 
tancem i sousedskou atmosférou
V sobotu 27. září 2025 od 12 do 22 hodin se Křižíkova ulice u frenš-
tátského Gymnázia a SPŠEI promění ve velkou sousedskou slavnost. 
Město se zapojí do celorepublikové iniciativy Zažít město jinak, která 
klade důraz na sdílení veřejného prostoru, dobrovolnictví a soused-
skou spolupráci.                                                      (pokračování na straně 13)

  Zažít město jinak 

Pozvánka na zastupitelstvo 

Vážení občané, zveme vás na zasedání zastupitelstva města, které se koná 
ve středu 10. září 2025 od 13:00 hod. ve velké zasedací místnosti budovy 
Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm. Program bude zveřejněn na 
www.mufrenstat.cz.                                                                               Vedení města 

Návštěvníci si budou moci vybrat z 
pestré nabídky pokrmů od vyhláše-
ných restaurací, ochutnat řemeslná 
piva a zaposlouchat se do dobré mu-
ziky. Skutečným lákadlem bude ku-
chařská show Jiřího Hrachového, šéf-
kuchaře pražské restaurace VÝČEP, 
která je součástí prestižního průvodce 
Michelin Guide.

(pokračování na straně 13).   

Neděle plná chutí, hudby a zábavy
Milovníci dobrého jídla, hudby, 
soutěží a zábavy se mohou těšit v 
neděli 7. září 2025 na gastronomic-
ký festival Frenštát na grilu, který 
nabídne špičkovou gastronomii i 
kulturní program. Akce odstartuje 
v 11 hodin, kdy se otevřou grilo-
vací stánky a náměstí se provoní 
vůní grilovaného masa a dalších 
připravovaných specialit.                                                         

  Frenštát na grilu
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Návštěvníky čeká bohatý program plný hudby, pohybu, tvoření                                                     
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Aktuality

„Projekt zahrnoval instalaci celkem 
25 nových kamerových bodů, které 
byly pečlivě vytipovány ve spolupráci 
s Policií České republiky a Městskou 
policií Frenštát pod Radhoštěm. 
Kamery jsou umístěny v lokalitách s 
vysokou frekvencí pohybu osob a na 
místech, kde se v minulosti vyskyto-
valy bezpečnostní incidenty nebo 
zvýšené riziko vandalismu,“ popsal 
Vladimír Pražák z odboru kanceláře 
starosty města. Hlavní výhodou no-
vého systému je schopnost přenášet 
obraz ve vysoké kvalitě v reálném 
čase prostřednictvím 5G sítě. Díky 
tomu může městská policie okamžitě 
reagovat na vzniklé situace, efektiv-
něji monitorovat veřejná prostranství 
a zvyšovat ochranu majetku i osob. 
„Součástí systému jsou rovněž prvky 
umělé inteligence, které umožňují au-
tomatickou analýzu obrazu a detekci 

neobvyklého chování nebo událostí, 
což napomáhá včasné prevenci kri-
minality a rychlému zásahu v případě 
potřeby,“ doplnil Vladimír Pražák.
Nový kamerový systém podporuje 
koncept tzv. „chytrého města“ (smart 
city). „Považujeme tento projekt za 
významný milník v oblasti zvyšování 
bezpečnostních standardů a moder-
nizace městské infrastruktury. Jeho 
úspěšná realizace a spuštění na kon-
ci června 2025 je výsledkem několi-
kaměsíční přípravy a úzké spoluprá-
ce odborníků, vedení a zaměstnanců 
města a bezpečnostních složek,“ uve-
dl Jan Rejman, starosta města Frenš-
tát pod Radhoštěm. Projekt byl pod-
pořen z finančních prostředků EU. 
Celkové náklady projektu dosáhly  
2 138 236,47 korun, přičemž dotace 
činí 1 907 138,00 korun. 

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Nový kamerový systém s využitím 
5G technologií je již v provozu
Město úspěšně realizuje projekt „Rozvoj městského kamerového do-
hlížecího systému s podporou technologie sítí 5G ve Frenštátě p. R.“. 
Instalováno bylo na území města 25 nových kamerových bodů. Městský 
kamerový systém zároveň nově využívá nejmodernější technologii 5G a 
prvky umělé inteligence. 

Odstranění stavby prováděla firma 
DEMSTAV group, s.r.o., která předlo-
žila v rámci vyhlášené veřejné zakázky 
ekonomicky nejvýhodnější nabídku s 
cenou 993 833,85 korun bez DPH. 
Do výběrového řízení se přihlásilo 
celkem 11 uchazečů a rozdíl mezi vy-
branou a nejvyšší nabídkou činil 2 102 
925 korun bez DPH. Předpokládaná 
hodnota veřejné zakázky v zadávací 
dokumentaci činila 3 570 079 ko-
run bez DPH, rozdíl/úspora = 2 576 
245,15 Kč bez DPH. 
Město na tuto akci získalo dotaci z 

programu Ministerstva pro místní roz-
voj č. 11708 - Podpora revitalizace 
území ve výši 457 340 Kč. 
Objekt byl bourán postupným roze-
bíráním konstrukcí. Obytné buňky, 
použité při stavbě objektu ubytovny, 
byly opláštěny azbestocementovými 
deskami.  Po letech užívání objektu byl 
obvodový plášť v takovém stavu, že by-
lo nutné celý objekt likvidovat, aby se 
do okolí nešířila uvolňovaná azbestová 
vlákna z obkladových desek vnějšího 
pláště.      

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Změna v systému svozu nebyla prove-
dena bez přípravy. Již od roku 2024 
se snažíme snížit množství směsného 
komunálního odpadu. K tomu přispě-
lo rozšíření kontejnerů na bioodpad a 
tříděný odpad, změna provozní doby 
sběrného dvoru a bezplatná nabídka 
kompostérů občanům. Kompostování 
totiž výrazně snižuje objem bioodpadu 
ve směsném odpadu. Zavedli jsme ta-
ké multikomoditní sběr, který umožňu-
je ukládat více druhů tříděného odpa-
du do jedné nádoby. O všech těchto 
aktivitách vás pravidelně informujeme 
prostřednictvím Frenštátského zpravo-
daje, který dostáváte zdarma do svých 
schránek, i dalšími informačními kaná-
ly města.
Aktuální situaci po změně režimu svo-
zu pečlivě sledujeme a provedli jsme 
nový rozbor složení odpadu. Ukázalo 
se, že stále máme rezervy v třídění. Po-
týkáme se také s problémem černých 
skládek, kdy městské odpadové nádo-
by využívají lidé bez trvalého pobytu ve 
městě. Tento problém aktivně řešíme 
a předpokládáme, že v příštích měsí-
cích bude vyřešen.
Informace od svozové společnosti 
ukázaly, že při týdenních svozech by-
ly popelnice u některých rodinných 
domů často poloprázdné nebo je ob-
čané vůbec nevyužívali. Produkce od-
padu je individuální – obyvatelé pane-
lových domů vytvářejí průměrně pouze 
třetinu až polovinu odpadu oproti 
obyvatelům rodinných domů. Majitelé 

rodinných domů si přitom mohou pod-
le potřeby pořídit větší popelnici nebo 
více popelnic.
Dotazy občanů na snížení poplatků na 
polovinu kvůli prodlouženému inter-
valu svozu nejsou relevantní, protože 
také tříděný odpad musí být svážen. 
Hlavním cílem změny je motivovat ob-
čany k lepšímu třídění odpadu, proto-
že množství směsného odpadu přímo 
ovlivňuje poplatky za skládkování. Ty 
se dramaticky zvýší z původních 500 
Kč za tunu na 1500 Kč za tunu nevytří-
děného odpadu při překročení hrani-
ce 160 kg odpadu na občana za rok. 
V porovnání s ostatními ORP v kraji 
máme prostor pro zlepšení.
Od roku 2026 bude město zajišťovat 
svoz odpadu vlastními silami. Zakoupi-
li jsme dvě svozová vozidla a aktuálně 
připravujeme nové svozové trasy, har-
monogramy a personální zajištění.
Ve sběrném dvoře nově umožníme 
občanům ukládat stavební odpad do 
stanoveného váhového limitu. Připra-
vujeme také možnost objednání velko-
objemového svozu přímo k vám domů. 
Naším cílem je zvýšit komfort občanů 
a efektivitu nakládání s odpady. Chá-
peme, že změny v odpadovém hos-
podářství mohou být zpočátku méně 
pohodlné, ale někdo musel začít, aby-
chom byli připraven na rok 2030.
Děkujeme všem občanům za spolu-
práci a aktivní přístup ke zlepšování 
životního prostředí v našem městě.

město Frenštát pod Radhoštěm

Modernizace odpadového hospodářství 
s ohledem na budoucnost
Město Frenštát pod Radhoštěm nedávno upravilo systém svozu odpa-
du u rodinných domů z týdenního na čtrnáctidenní interval. U panelo-
vých domů zůstává svoz nadále týdenní. Současně jsme v některých 
lokalitách, například ulice Nádražní, Dolní, Martinská čtvrť, Školská 
čtvrť či okolí Jízdárenského mostu, zvýšili počet kontejnerů. Frenštát 
byl jedním z posledních ORP v kraji, kde se svoz odpadu prováděl 
jednou týdně. Města a obce dlouhodobě aktivně řeší odpadové hos-
podářství, protože náklady na něj každoročně rostou a od roku 2030 
bude platit zákaz skládkování.

Odstranění nebezpečného azbestu
  Demolice ubytovny Na Nivách

V polovině června došlo k demolici bývalé ubytovny Na Nivách. Odstra-
nění stavby probíhalo za přísných bezpečnostních podmínek, jelikož 
součástí obvodového pláště budovy byl azbest, který představuje zdra-
votní riziko. Podmínky pro demoliční práce, včetně postupu při nakládá-
ní s azbestem, stanovilo územní pracoviště Krajské hygienické stanice 
Moravskoslezského kraje v Novém Jičíně. 

Cílem projektu je komplexní obnova 
stávajícího turistického značení ve 
městě, konkrétně směrových šipek na 
možné turistické cíle na území celého 
města. Současný systém je nevyhovu-
jící, s technickým stavem na hranici ži-

votnosti, a na mnoha místech směrové 
šipky zcela chybí. Obnova je nezbytná i 
z důvodu sjednocení s novým koncep-
tem vizuální identity města, který byl 
představen v loňském roce. Realizace 
projektu je naplánována nejpozději 
do 30. června 2026. Díky této dotaci 
bude město schopno zlepšit orientaci 
pro návštěvníky a podpořit tak rozvoj 
cestovního ruchu v regionu. Celkové 
předpokládané způsobilé výdaje pro-
jektu činí 300 000 korun, přičemž do-
tace pokryje až 66,67 % z uznatelných 
nákladů.                                                -red-

Město získalo podporu od kraje
  Nové směrovky ve Frenštátě

Rada města Frenštát pod Radhoštěm na své 74. schůzi schválila přijetí 
neinvestiční dotace ve výši až 200 000 Kč na realizaci projektu „Obnova 
turistického navigačního systému města“. Dotaci město obdrží z rozpoč-
tu Moravskoslezského kraje, a to v rámci výzvy Podpora infrastruktury a 
propagace cestovního ruchu v Moravskoslezském kraji 2025. 
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Ekonomicky nejvýhodnější nabídku na 
první zakázku „Oprava povrchů ocelo-
vých konstrukcí lávek pro pěší přes vod-

ní tok Lomná ve Frenštátu pod Radhoš-
těm“ podala s nabídkovou cenou 349 
696 Kč včetně DPH firma Robin Greč-
nár z Frenštátu pod Radhoštěm. Do vý-
běrového řízení se přihlásili celkem dva 
uchazeči a rozdíl mezi vybranou a nej-
vyšší nabídkou činil 303 270 Kč včetně 
DPH. Součástí prací bude mechanické 
odstranění koroze, očištění kovu a ná-
sledná aplikace antikorozního nátěru.
Druhá zakázka „Oprava pochozích 
povrchů lávek pro pěší přes vodní tok 
Lomná ve Frenštátu pod Radhoštěm“ 
byla přidělena společnosti STATICS 
plus s.r.o. z Havířova. Hodnota této 
zakázky činí 1 284 019,33 Kč včetně 
DPH. Do výběrového řízení se přihlá-
sili celkem tři uchazeči a rozdíl mezi 
vybranou a nejvyšší nabídkou činil 565 
122,64 Kč včetně DPH. 

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Rada města Frenštát pod Radhoštěm na svém 78. zasedání rozhodla 
o výběru zhotovitelů pro dvě veřejné zakázky zaměřené na komplexní 
opravy lávek pro pěší přes Lomnou. Oprava zahrnuje frézování a brou-
šení stávajícího povrchu, vyspravení pastmaltou, dvojitou penetraci 
epoxidovou pryskyřicí a zásyp křemičitým pískem s finální povrchovou 
úpravou. Cílem těchto prací je zajištění bezpečnosti a prodloužení ži-
votnosti stávajících konstrukcí.

Město Frenštát pod Radhoštěm pokračuje v rozvoji turistické infra-
struktury. Na své 74. schůzi schválila Rada města přijetí investiční do-
tace ve výši až 800 000 Kč, která bude použita na realizaci 3. etapy 
budování karavanových stání ve frenštátském autokempu. Projekt ne-
se název „Vybudování stellplatz zázemí v autokempu Frenštátu pod 
Radhoštěm 3. etapa“ a jeho cílem je rozšířit a modernizovat zázemí 
pro karavany a obytné vozy. Dotaci poskytuje Moravskoslezský kraj v 
rámci výzvy Podpora kempování v Moravskoslezském kraji 2025.  

Rada města Frenštát p. R. na svém 80. zasedání schválila přímé zadání 
veřejné zakázky malého rozsahu III. kategorie „Zpevněné plochy – chod-
níky ul. Dolní II.“ firmě Aleš Ranocha za celkovou cenu 1 056 800,00 Kč 
bez DPH. Předmětem zakázky je oprava chodníku v ulici Dolní a předláž-
dění stávající dlažby v částech ulic Horní a Františka Palackého. 

Frenštát pod Radhoštěm zahajuje 
opravy lávek přes Lomnou

Dodavatel vzešel z veřejné zakázky, 
předložil ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku s cenou 1 598 150 korun bez 
DPH. Do výběrového řízení se přihlá-
silo celkem devět uchazečů a rozdíl 
mezi vybranou a nejvyšší nabídkou 
činil 844 700 korun bez DPH. Před-
pokládaná hodnota veřejné zakázky 
činila 2 372 000 korun bez DPH, roz-
díl/úspora oproti rozpočtované částce 
činí 773 850 Kč bez DPH.
Město podalo žádost o dotaci z Ope-
račního programu Spravedlivá trans-
formace „Obnova území – Veřejné 
služby, kultura, sport, rekreace – Mo-
ravskoslezský kraj“, jejímž poskytova-
telem je Ministerstvo životního pro-

středí. Žádost o dotaci byla odborně 
posouzena a doporučena k podpoře 
v plném rozsahu, což potvrzuje její vý-
znam a přínos pro další zlepšení pod-
mínek pro sportovní a rekreační aktivi-
ty obyvatel. Celkové způsobilé výdaje 
projektu dosahují výše 3 071 611,02 
Kč, přičemž schválená míra podpory 
Evropské unie činí 82,50 % z celkové-
ho rozpočtu způsobilých výdajů. 
„Věříme, že výstavba nového sportoviš-
tě ASTRA výrazně přispěje ke zlepše-
ní podmínek pro sportovní a rekreační 
aktivity obyvatel a posílí celkovou kva-
litu života v našem městě,“ uvedl Jan 
Rejman, starosta města Frenštát pod 
Radhoštěm.                                             -red-

Cílem projektu je rozšíření v součas-
nosti nedostačující kapacity karava-
nových stání a zajištění možnosti bez-
obslužného ubytování i v době mimo 
hlavní sezónu. Dvě nově vybudovaná 
karavanová stání (tzv. stellplatzy) od 
sebe budou oddělena stromy a zatrav-
něnými pásy. Každé stání bude vyba-
veno běžným zázemím, tj. přípojkou na 
elektřinu, vodu atd. Celá plocha a pří-

jezd budou také zpevněny kombinací 
zeleně a zatravněných pásů. Aktuálně 
je v autokempu k dispozici 28 karava-
nových stání. Celkové způsobilé výda-
je projektu činí 1 milion korun, přičemž 
schválená míra podpory je max. 80 
% celkových skutečně vynaložených 
uznatelných nákladů, což odpovídá 
maximální výši dotace 800 000 Kč. 

Iva Vašendová, vedoucí OVV

Součástí projektu je příprava terénu, 
kterou zajišťují Technické služby měs-
ta Frenštát pod Radhoštěm. Tato pří-
prava zahrnuje odstranění stávajícího 
asfaltového a betonového povrchu, 
betonových obrub, odkop na požado-
vanou pláň a odvoz stavební suti na 
recyklační středisko. Díky této interní 

přípravě dojde k významné finanční 
úspoře. Celoplošná oprava chodníku 
v ulici Dolní u zadních vstupů do by-
tových domů č.p. 301–304 potrvá do 
18. 9.2025. Po dobu provádění oprav 
budou dotčené zpevněné plochy ne-
přístupné pro pěší i automobilovou 
dopravu.  Iva Vašendová, vedoucí OVV
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Získalo dotaci na rekonstrukci 
sportoviště Astra

V autokempu vzniknou 
nová karavanová místa na stání

Oprava chodníků v ulicích Dolní, 
Horní a Františka Palackého

  Město bylo úspěšné 

Občané přímo na výdejním místě uza-
vřou smlouvu o výpůjčce a následném 
darování kompostéru. Podmínkou je 
umístit kompostér na parcelu v kata-
stru obce Frenštát pod Radhoštěm, 
kterou má občan ve vlastnictví nebo v 
pronájmu. Nyní lze získat až dva kom-
postéry na  jednu parcelu. Na zákla-
dě ověřené plné moci může smlouvu 

podepsat a kompostér převzít i jiná 
osoba. Město tímto podporuje další 
snižování množství nevyužitelného 
komunálního odpadu a zároveň se 
tím zvýší jeho ekologická využitelnost 
formou kompostování. Projekt byl fi-
nančně podpořen z Operačního fon-
du životní prostředí 2021 - 2027.                                             
                                                         -red- 

Občané Frenštátu mají jedinečnou příležitost získat zdarma domácí 
kompostér. Město aktuálně nabízí posledních 600 kusů kompostérů 
určených pro zahradní bioodpad. Výdej probíhá v areálu Technických 
služeb města Frenštát pod Radhoštěm do vyčerpání zásob. 

Město rozdává posledních 
600 kompostérů zdarma
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Rada města Frenštát pod Radhoštěm na své 80. schůzi schválila přijetí 
investiční dotace v maximální výši 2 534 079,09 Kč na rekonstrukci spor-
toviště ASTRA. Celý areál bude nově oplocen a vybudován polyureta-
nový povrch EPDM, který je elastický jednovrstvý na bázi PUR/EPDM 
granulátu v tloušťce 10 mm. Sportoviště bude také vybaveno brankami 
na házenou a basketbalovou deskou a sloupky pro volejbal a tenis. 
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 Zasedání Rady města Frenštátu pod Radhoštěm
Ve dnech 18. 6. a 2. 7. a 17. 7. 2025 se konalo 79. (mimořádné) 80. a 81. (mimořádné) a 82. zasedání Rady města Frenštát pod Radhoštěm ve složení: 
Jan Rejman, starosta, Ondřej Bobiš, místostarosta, Roman Jurík, Petr Koblovský, Karel Míček, Vojtěch Svoboda a René Zahradník

Rozhodli jsme o zrušení výběrového 
řízení na VZMR „Pojištění majetku a od-
povědnosti“, a to v souladu se směrnicí 
pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu. Následně jsme rozhodli o pří-
mém zadání VZMR "Pojištění majetku 
a odpovědnosti" dodavateli Slávia pojiš-
ťovna a.s. za nabídkovou cenou 2 652 
837,- Kč, a to za předpokladu snížení 
spoluúčasti na pojistných událostech u 
vybraných položek.

Schválili jsme podání žádosti o poskyt-
nutí zvýhodněného úvěru prostřednic-
tvím finančního nástroje JESSICA III, a 
to ve výši 35 mil. Kč se splatností úvěru 
10 let od data rozhodnutí orgánu kraje 
o poskytnutí úvěru. Vyhlašovatelem a po-
skytovatelem úvěru je Moravskoslezský 
kraj. Úvěr bude účelově určen a čerpán 
na spolufinancování projektu Podnikatel-
ský park Planiska.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1. ke 
smlouvě o dílo ze dne 26. 2. 2025 na 
realizaci stavby s názvem „Propustné 
plochy - chodník na ul. Jana Knebla“ uza-
vřené mezi městem Frenštát pod Rad-
hoštěm a společností SEMITA - DS s.r.o. 
Předmětem dodatku jsou technické 
změny při realizaci zakázky a s tím spoje-
né vícepráce v hodnotě 491 173,84 Kč 
bez DPH.

Rozhodli jsme o přímém zadání veřej-
né zakázky malého rozsahu s názvem 
"Zpevněné plochy - chodníky ul. Dolní" 
společnosti VybroSTAV group s.r.o., a to 
za celkovou cenu ve výši 1 051 802,42 
Kč bez DPH. 

Rozhodli jsme o zahájení výběrového 
řízení na veřejnou zakázku malého roz-
sahu s názvem „Odstranění lávky Bes-
kydské nebe" z důvodu jejího dlouhotr-
vajícího havarijního technického stavu 
a nepřiměřeně vysokých nákladů na její 
opravu.

Jako zřizovatel ZŠ a MŠ Záhuní jsme 
udělili souhlas této příspěvkové orga-
nizaci se zapojením do dotačního pro-
gramu "Bezplatné stravování ve školách 
pro školní rok 2025/2026", s realizací 
projektu v případě schválení žádosti o 
dotaci a s přijetím dotace.

Schválili jsme navýšení celkového počtu 
zaměstnanců zařazených do organizační 
složky Technické služby města Frenštát 
pod Radhoštěm o šest pracovních úvaz-
ků (pracovní pozice 2x řidič, 4x dělník k 
zajištění svozu odpadu městem Frenštát 
pod Radhoštěm), a to od 1. 10. 2025. 
Následně jsme schválili změnu organi-
začního řádu Městského úřadu Frenš-
tát pod Radhoštěm vyplývající z tohoto 
usnesení.

Projednali jsme žádost Ředitelství silnic 
a dálnic ČR ze dne 29. 5. 2025 o stano-
visko k měření úsekové rychlosti na sil-
nici I/58 k.ú. Frenštát pod Radhoštěm a 
k.ú. Lichnov a následné zpracování agen-
dy spojené s projednáváním dopravních 

přestupků a vyjádřili jsme souhlas s mě-
řením úsekové rychlosti v této lokalitě.

Rozhodli jsme o neposkytnutí individuál-
ní neinvestiční dotace z rozpočtu města 
Frenštátu pod Radhoštěm na rok 2025 
žadateli VFA - Valašská fotbalová akade-
mie z. s. se sídlem Zašová.

Rozhodli jsme o poskytnutí dotací  
z rozpočtu Fondu podpory sportu na 
rok 2025 v rámci Dotačního programu 
č. 1 Podpora sportovní a tělovýchovné 
činnosti pro rok 2025 a uzavření veřej-
noprávní smlouvy o poskytnutí dotace 
6žadatelům v celkové výši 257 000 Kč.

Rozhodli jsme o poskytnutí dotací z roz-
počtu města na rok 2025 v rámci Dotač-
ního programu č. 2 Podpora zájmové 
činnosti pro rok 2025 a uzavření veřej-
noprávní smlouvy o poskytnutí dotace  
4žadatelům v celkové výši 71 300 Kč.

Schválili jsme výjimku spočívající v pří-
mém zadání veřejné zakázky malého 
rozsahu, jejímž obsahem je "Kompletní 
zajištění kulturní akce FrendyFest 2025" 
dne 16. 8. 2025, vybranému pořadateli, 
společnosti NoWHY agency s.r.o., a to 
za celkovou cenu 495 866 Kč bez DPH. 

Vzali jsme na vědomí vyhodnocení stavu 
bytového fondu k datu 31. 5. 2025.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřej-
né zakázky s názvem „Administrativně 
ekonomická správa nemovitostí města 
Frenštát pod Radhoštěm“. Ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku předložila společ-
nost ISA CONSULT s.r.o. s nabídkovou 
cenu za správu jedné jednotky měsíč-
ně ve výši 193,90 Kč bez DPH, resp.  
4 258 044,00 Kč bez DPH za období 
plnění zakázky. Následně jsme rozhodli 
o uzavření příkazní smlouvy mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm jako příkazcem 
a vybraným dodavatelem.

Neschválili jsme proplacení faktury Spo-
lečenství vlastníků pro dům Podkopčí 
470 - 473 za opravu komunikace ve výši 
6 776 Kč včetně DPH. Schválením tako-
vého postupu by mohlo dojít k vytvoření 
nežádoucího precedentu, kdy by opravy 
majetku města Frenštát pod Radhoštěm 
byly prováděny bez jeho vědomí a sou-
hlasu.

Neschválili jsme záměr stanovení do-
pravního značení na ulici Kopaná ve 
Frenštátě pod Radhoštěm dle doručené 
žádosti, a to na základě nesouhlasného 
stanoviska Silničního správního úřadu. 

 Vzali jsme na vědomí rozdělení provádě-
ní povolených stavebních úprav hasičské 
zbrojnice na dvě části. Následně jsme 
rozhodli o vyhlášení výběrového řízení na 
zhotovitele stavby "Stavební úpravy ha-
sičské zbrojnice - 1. část - změna stavby 
před dokončením".

Rozhodli jsme o zrušení výběrového říze-
ní na veřejnou zakázku malého rozsahu 
pro výběr dodavatele na stavební práce 

na akci s názvem "Bezpečnostní přepad 
před kanalizační čerpací stanicí v loka-
litě Kopaná", a to z důvodu, že město 
Frenštát pod Radhoštěm jako zadavatel 
neobdrželo ve lhůtě pro podání nabídek 
žádnou nabídku. Následně jsme rozhodli 
o přímém zadání VZMR.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 2 ke 
koncesní smlouvě o provozování vodovo-
du a kanalizace ve vlastnictví města Fren-
štát pod Radhoštěm ze dne 28. 7. 2021 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm a 
společností  SmVaK Ostrava a.s. Před-
mětem dodatku je začlenění dalších čás-
tí vodovodů.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 15. 10. 2024 na re-
alizaci veřejné zakázky "Obnova schodiš-
tě na Horečkách na pozemcích 3995/11 
a 3995/12 II." uzavřené mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a společností 
K2 stavební Moravia s.r.o. Předmětem 
dodatku je navýšení ceny díla o 127 
776,80 Kč bez DPH z důvodu nezbyt-
ných víceprací a prodloužení termínu do-
končení díla do 15. 9. 2025 z důvodu na-
výšení rozsahu prací a klimatických vlivů, 
které měly dopad na průběh realizace.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 k 
rámcové smlouvě o spolupráci ze dne 
3. 10. 2023 mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností Energy Bene-
fit Centre a.s. Předmětem dodatku je na-
výšení celkového finančního limitu plnění 
na 2 800 000 Kč bez DPH a prodlouže-
ní doby trvání smlouvy do 31. 12. 2026. 
Předmětem projekce je rekonstrukce 
areálu Technických služeb, vybudování 
RE-USE centra, vybudování kompostár-
ny a stavby nových garáží pro techniku. 

Schválili jsme uzavření dodatku č. 2 k 
dílčí smlouvě ze dne 19. 6. 2024 na 
realizaci projektové dokumentace "Re-
konstrukce budovy TS ve Frenštátu pod 
Radhoštěm" uzavřené mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a společností 
Energy Benefit Centre a.s. Předmětem 
dodatku je rozšíření rozsahu projekčních 
prací a z toho vyplývající navýšení ceny 
díla o 908 000 Kč bez DPH.

Schválili jsme přijetí dotace ve výši  
749 801,65 Kč a uzavření smlouvy o 
poskytnutí podpory ze Státního fondu 
životního prostředí České republiky na 
projekt "Pořízení elektromobilů pro Měs-
to Frenštát pod Radhoštěm".

Schválili jsme přijetí investiční dotace v 
maximální výši 2 534 079,09 Kč na re-
alizaci projektu „Výstavba sportoviště 
ASTRA Frenštát pod Radhoštěm“ dle 
rozhodnutí o poskytnutí dotace od Minis-
terstva životního prostředí. 

Rozhodli jsme o přímém zadání veřejné 
zakázky malého rozsahu s názvem "Zpev-
něné plochy - chodníky ul. Dolní II." Firmě 
Aleš Ranocha, a to za celkovou cenu ve 
výši 1 056 800 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřejné 
zakázky na realizaci stavby "Autobusové 
zastávky“. Ekonomicky nejvýhodnější 
nabídku předložil pan Lubomír Kopřiva 
s nabídkovou cenou 1 100 000 Kč bez 
DPH. Následně jsme rozhodli o uzavře-
ní smlouvy o dílo mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako objednatelem a 
vybraným účastníkem výběrového říze-
ní. Do výběrového řízení se přihlásilo 
celkem 6 uchazečů (z nichž jeden ucha-
zeč byl vyloučen) a rozdíl mezi vybranou 
a nejvyšší nabídkou činil 266 290 Kč 
bez DPH.
Schválili jsme přijetí účelové nein-
vestiční dotace ve výši 372 000 Kč  
z rozpočtu Moravskoslezského kraje  
k dofinancování nákladů na zabezpeče-
ní akceschopnosti JSDH města Frenš-
tát pod Radhoštěm a uzavření smlouvy 
o poskytnutí dotace s Moravskoslez-
ským krajem.

Schválili jsme uzavření rámcové smlouvy 
o spolupráci mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm jako objednatelem a společ-
ností AZ ENVI s.r.o. jako dodavatelem,  
a to za nabídkovou paušální částku  
7 000 Kč bez DPH/ měsíc. Předmětem 
smlouvy o spolupráci je především kon-
zultační a poradenská služba v oblasti 
životního prostředí, zejména se jedná  
o sledování nových zákonných povinnos-
tí v oblasti životního prostředí. 

Rozhodli jsme o zrušení výběrového říze-
ní na veřejnou zakázku malého rozsahu s 
názvem „Elektrický komunální vysavač“, 
a to z důvodu, že nabídky potenciálních 
dodavatelů převýšily předpokládanou 
hodnotu předmětu veřejné zakázky. 

Schválili jsme uzavření příkazní smlouvy 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
a Energetickým společenstvím Frenštát 
pod Radhoštěm, z.s.

Schválili jsme plán revizních činností na 
rok 2025 a vzali jsme na vědomí stav re-
vizí pro objekty ve vlastnictví Města Fren-
štát pod Radhoštěm.

Vzali jsme na vědomí nutnost provede-
ní výměny kotlů v kotelně K428 z důvo-
du havarijního stavu vlivem zatopení při 
povodních a rozhodli jsme o zahájení 
výběrového řízení na veřejnou zakázku 
malého rozsahu III. kategorie s názvem 
"Havarijní výměna kotlů v domovní kotel-
ně K428".

Vzali jsme na vědomí cenové nabídky na 
vyhotovení Technické a Ekonomické stu-
die proveditelnosti týkající se energetic-
kého společenství, jehož založení plánuje 
město Frenštát pod Radhoštěm.

Rozhodli jsme o vyhlášení veřejné zakáz-
ky malého rozsahu pro výběr dodavatele 
na akci "Zhotovení studie proveditelnosti 
pro využití energetického potenciálu hor-
ninového prostředí v oblasti Frenštátu pod 
Radhoštěm".
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První zrekonstruované byty 
pro seniory jsou připraveny

Město Frenštát pod Radhoštěm 
nabízí byty k prodeji

Ve Frenštátě pod Radhoštěm se dlouhodobě snažíme vytvářet město, 
kde se dobře žije všem – rodinám s dětmi, mladým lidem i seniorům. 
Zatímco v první polovině roku byla pozornost věnována rekonstrukcím 
bytů pro rodiny a páry, nyní jsme se s o to větší péčí zaměřili na ty, kteří 
tu s námi žijí celý život – na naše seniory.

Město Frenštát pod Radhoštěm nabízí občanům k prodeji vybrané by-
tové jednotky ve svém vlastnictví. Jedná se především o byty v domech, 
kde město nevlastní všechny bytové jednotky. V takových případech 
není dlouhodobě efektivní, aby město v domě ponechávalo izolované 
vlastnictví několika jednotek, a proto se přistupuje k jejich postupnému 
odprodeji. Cílem je i podpořit dostupnost bydlení, umožnit občanům by-
dlení ve vlastním a zároveň efektivně nakládat s majetkem města.

  Moderní bydlení pro seniory

V Domě s pečovatelskou službou na 
ulici Rožnovská jsme zahájili rekon-
strukce několika bytových jednotek. 
První z nich jsou nyní dokončeny a 
připraveny přivítat nové obyvatele. Cí-
lem bylo vytvořit příjemné, důstojné, a 
především bezpečné prostředí, které 
odpovídá potřebám starší generace.
Součástí úprav byla výměna podlah, 
nová elektroinstalace, modernizace 
koupelen i kuchyňských koutů a další 
stavební úpravy. Samozřejmostí jsou 
bezpečnostní prvky, jako madla v kou-
pelnách a sedátka ve sprchových kou-
tech. Kuchyňský kout je standardně vy-

baven sklokeramickou varnou deskou, 
digestoří a elektrickou troubou.
Město plánuje i v budoucnu pokračo-
vat v rekonstrukcích bytů v domech pro 
seniory, přičemž bude zachován sou-
časný design vybavení.
Zájemci o tyto byty se mohou obracet 
na odbor sociálních věcí Městského 
úřadu Frenštát pod Radhoštěm, kon-
krétně na paní Danu Janákovou, DiS., 
která poskytne veškeré potřebné infor-
mace o podmínkách žádosti i samot-
ném procesu přidělování.

Adéla Stavárková, 
odbor investic a rozvoje

Informace o aktuálně nabízených by-
tech jsou průběžně zveřejňovány na 
oficiálních webových stránkách města 
v sekci Bydlení a nemovitosti. Zájemci 
zde najdou podrobné popisy bytů, tech-
nické informace, fotografie, podmínky 
prodeje a pokyny, jak se výběrového 
řízení zúčastnit.
Město umožňuje dvě formy podání 
nabídky:
• Elektronická aukce – rychlá a trans-
parentní forma soutěže o koupi bytu z 
pohodlí domova.
• Obálková metoda – klasické podání 
písemné nabídky v zapečetěné obál-

ce, osobně nebo poštou na podatelnu 
městského úřadu.
Výnosy z prodeje těchto bytů nejsou 
pro město „ziskem“, ale slouží k čás-
tečné sanaci nákladů na pořízení jiných 
nemovitostí, které jsou strategického 
nebo veřejně prospěšného charakteru, 
například pro účely sociálních služeb, 
infrastruktury či rozvoje veřejného pro-
storu.
Díky těmto krokům může město lé-
pe a pružněji spravovat svůj majetek 
a zároveň přispívat k dalšímu rozvoji 
Frenštátu.                    Adéla Stavárková, 

odbor investic a rozvoje
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Schválili jsme uzavření dodatku č. 2 ke 
smlouvě o dílo ze dne 13. 10. 2022 na 
realizaci stavby s názvem „Místní komu-
nikace Planiska“ uzavřené mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a společností 
NELL PROJEKT s.r.o. Předmětem do-
datku jsou úpravy rozsahu zpracování 
projektové dokumentace stavby řešící 
opravu komunikace tak, aby odrážela bu-
doucí záměr stavby kanalizačního řádu v 
této lokalitě.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 2. ke 
smlouvě o dílo ze dne 3. 4. 2025 na rea-
lizaci stavby s názvem „Propustné plochy 
- Rožnovská jih“ uzavřené mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a společností 
COMMODUM, spol. s r.o. Předmětem 
dodatku jsou technické změny při re-
alizaci zakázky a s tím spojené méně-
práce, z nichž vyplývá snížení ceny díla  
o 211 128,41 Kč bez DPH.

Vzali jsme na vědomí předloženou Petici 
občanů proti prováděným terénním úpra-
vám a stavebním aktivitám na pozemcích 
soukromého vlastníka p.č. 4260, 4262 a 
4263 v obci a katastrálním území Fren-
štát pod Radhoštěm, kterou prověřil od-
bor životního prostředí, oddělení výstav-
by a územního plánovaní s výsledkem, že 
bude zahájena kontrola. 

Schválili jsme nominaci Ing. Radomíra 
Golase na Cenu Ministerstva kultury v 
oborech zájmových uměleckých aktivit v 
roce 2026 v oboru tradiční lidová kultura 
a folklor. 

Vzali jsme na vědomí vyhodnocení a pl-
nění Dramaturgického plánu za 1. polo-

letí 2025, informace o návštěvnosti a trž-
bách Kina a informaci o počtu výpůjček 
v Městské knihovně za 1. pololetí 2025. 

Schválili jsme záměr změny dopravní-
ho značení na ulici Dolní ve Frenštátě 
pod Radhoštěm a vybudování zpo-
malovacího prvku komunikace poblíž 
domu čp. 494 včetně souvisejícího 
dopravního značení na ulici Dolní ve 
Frenštátě p. R.

Schválili jsme uzavření smlouvy o smlou-
vě budoucí o zřízení věcného břemene 
- služebnosti inženýrské sítě, mezi Ře-
ditelstvím silnic a dálnic s.p. a městem 
Frenštát pod Radhoštěm v předpoklá-
dané výši úplaty 2 246,29 Kč bez DPH. 
Cena bude stanovena na základě sku-
tečného rozsahu věcného břemene.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 
smlouvě o dílo ze dne 1. 4. 2025 na re-
alizaci veřejné zakázky „Rekonstrukce 
veřejného sportoviště na ulici Tyršova“ 
uzavřené mezi městem Frenštát pod 
Radhoštěm a společností StavoSport 
s.r.o. Předmětem dodatku jsou tech-
nické změny při realizaci zakázky a 
s tím spojené vícepráce v hodnotě  
329 783,98 Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky nej-
výhodnější nabídky na plnění veřejné za-
kázky s názvem „Bikepark Frenštát pod 
Radhoštěm“ formou Design-Build. Eko-
nomicky nejvýhodnější nabídku předloži-
la společnost Hydro Gas Manufacture, 
s.r.o. s nabídkovou cenou 1 395 000 Kč 
bez DPH. Následně jsme rozhodli o uza-
vření smlouvy o dílo mezi městem Frenš-

tát pod Radhoštěm jako objednatelem a 
vybraným účastníkem výběrového řízení.

Rozhodli jsme o výběru nejvhodnější 
nabídky na plnění veřejné zakázky s ná-
zvem „Skatepark Frenštát pod Radhoš-
těm“ formou Design-Build. Ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku předložila spo-
lečnost Hydro Gas Manufacture, s.r.o. 
s nabídkovou cenou 5 999 000 Kč bez 
DPH. Následně jsme rozhodli o uzavře-
ní smlouvy o dílo mezi městem Frenštát 
pod Radhoštěm jako objednatelem a 
vybraným účastníkem výběrového říze-
ní. Do výběrového řízení se přihlásili cel-
kem 2 uchazeči a rozdíl mezi vybranou 
a nejvyšší nabídkou činil 4 356 000 Kč 
bez DPH.

Rozhodli jsme o převodu vybraných čin-
ností v oblasti správy a provozu sportov-
ních zařízení města Frenštát pod Radhoš-
těm (aquapark, krytý bazén, kluziště) na 
spolek Sportovní agentura Frenštát pod 
Radhoštěm z. s. s účinností ke dni 1. 10. 
2025. Následně jsme schválili uzavření 
dohody o přechodu práv a povinností 
pracovněprávních vztahů mezi městem 
Frenštát pod Radhoštěm a Sportovní 
agenturou Frenštát pod Radhoštěm, z. 
s. a souhlasili jsme s převodem 17 za-
městnanců města Frenštát pod Radhoš-
těm zařazených do organizační složky 
Technické služby města Frenštát pod 
Radhoštěm, kteří vykonávají pracovní 
činnost v hlavním pracovním poměru ve 
sportovním zařízení města Frenštát pod 
Radhoštěm (aquapark, krytý bazén, klu-
ziště). Následně jsme schválili změnu 
organizačního řádu Městského úřadu 
Frenštát pod Radhoštěm vyplývající z to-
hoto usnesení.

Vzali jsme na vědomí skutečnost, že v 
rámci akce "Cyklostezka Lomná - Lubi-
na" by mělo dojít k bezúplatnému převo-
du státních pozemků v příslušnosti hos-
podařit pro SPÚ. 

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1 ke 

smlouvě o dílo ze dne 23. 3. 2025 na 
opravu sportoviště ASTRA Frenštát pod 
Radhoštěm uzavřené mezi městem Fren-
štát pod Radhoštěm a společností ME-
RAT s.r.o. Předmětem dodatku je změna 
projektové dokumentace.

Schválili jsme uzavření dodatku č. 1. ke 
smlouvě o dílo ze dne 15. 5. 2025 na 
realizaci stavby s názvem „Propustné 
plochy - Janáčkova“ uzavřené mezi měs-
tem Frenštát pod Radhoštěm a společ-
ností PORR a.s. Předmětem dodatku 
jsou technické změny při realizaci zakázky  
a s tím spojené méněpráce, z nichž vy-
plývá snížení ceny díla o 356 958,79 Kč  
bez DPH.

Rozhodli jsme o výjimce ze směrnice 
pro zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu na provedení díla "Oprava ko-
munikace na ulici Kopaná ve Frenštátě 
pod Radhoštěm" včetně odvodnění míst-
ní komunikace od RD č. p. 2090 po RD  
č. p. 1458 v rámci uplatněného reklamač-
ního řízení spočívající v přímém zadání 
této zakázky společnosti COMMODUM, 
spol. s r.o., a to za celkovou cenu 7 994 
736,49 Kč bez DPH. Následně jsme 
schválili uzavření "Dohody o narovnání" 
mezi městem Frenštát pod Radhoštěm 
a společnosti COMMODUM, spol. s 
r.o., v rámci které bude opravena stáva-
jící komunikace a zhotoveno odvodnění 
komunikace od RD č. p. 2090 po RD č. 
p. 1458, za celkovou cenu 7 994 736,49 
Kč bez DPH.

Rozhodli jsme o výběru ekonomicky 
nejvýhodnější nabídky na plnění veřej-
né zakázky s názvem „Havarijní výměna 
kotlů v domovní kotelně K428“. Ekono-
micky nejvýhodnější nabídku předložila 
společnost KOMTERM services, s.r.o. 
s nabídkovou cenou 726 781 Kč bez 
DPH. Do výběrového řízení se přihlá-
sili celkem 3 uchazeči a rozdíl mezi 
vybranou a nejvyšší nabídkou činil  
116 977 Kč bez DPH.
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V pondělí 28. července 2025 v ranních hodinách informo-
vala Městská policie Frenštát pod Radhoštěm operační 
středisko o vyvráceném stromu, který zcela zablokoval 
komunikaci na ulici Nádražní. 

Hasiči na místě provedli pořezání a následné odstranění stro-
mu mimo vozovku.                                                                         -red-

Na základě opakovaných žádostí občanů z ulice 
Bezručova a jejího okolí, kde dlouhodobě dochází 
k nebezpečnému překračování rychlosti, provedla 
Městská policie Frenštát p. R. měření rychlosti. 
Tato lokalita je dopravně velmi riziková. Nachází se zde dvě 
autobusové zastávky, chybí přechod pro chodce, a přesto 
zde řidiči často překračují povolenou rychlost. 
Hned na začátku strážníci naměřili řidiči 102 km/h v obci 
(povolená rychlost je 50 km/h). Tento případ byl zadoku-
mentován a postoupen do správního řízení, kde řidiči za 
tento přestupek hrozí odejmutí řidičského oprávnění. Cel-
kem bylo řešeno 14 překročení povolené rychlosti. 
Apelujeme na všechny řidiče, aby dodržovali přede-
psané rychlosti, zejména v místech, kde chybí odpo-
vídající infrastruktura pro chodce. 

Daniel Adamec, ředitel MP Frenštát

Po příjezdu na místo byl proveden průzkum, který odhalil, 
že při výkopových pracích došlo k mechanickému poško-
zení plynového potrubí. Z potrubí následně začal unikat 
plyn. Hasiči pomocí hydraulického nářadí únik plynu 
zastavili. Zároveň došlo k preventivní evakuaci přibližně 
20osob z nejbližšího okolí. Zásah byl ukončen po příjez-
du pohotovostní plynárenské služby.                              -red-

Město upozorňuje obyvatele, že podomní a pochůzko-
vý prodej je na území Frenštátu p. R. trvale zakázán. 
V uplynulých týdnech bylo zaznamenáno několik pří-
padů, kdy se tzv. „energetičtí agenti“ pokoušeli kon-
taktovat obyvatele přímo v jejich domácnostech, a to 
zejména seniory. Tito prodejci často využívají nátlaku 
a manipulativních praktik za účelem uzavření smlouvy 
o změně dodavatele energií.

Aktuality

Bodla přítele nožem 
V úterý 3. června brzy ráno zasa-
hovali policisté a městská policie 
na ubytovně Barbora. Žena zde 
bodla nožem svého přítele. Útoč-
nice byla zajištěna a předána Poli-
cii ČR k dalšímu šetření. Zraněný 
muž skončil v nemocnici.

Skončil v poutech a na záchytce 
Začátkem června zasahovala 
městská policie u restaurace ve 
Školské čtvrti, kde silně opilý muž 
napadal hosty. Agresivní muž kla-
dl odpor i strážníkům, ti ho museli 
zpacifikovat a nasadit pouta. Nadý-
chal 2,23 promile a po lékařském 
vyšetření byl převezen na protial-
koholní záchytnou stanici.

Rozbíjel auta a snažil se utéct
V sobotu 15. června ve večerních 
hodinách požádala Policie ČR o 
pomoc při pátrání po neznámé 
osobě, která v Mariánské ulici ve 
Frenštátě pod Radhoštěm poško-
dila několik vozidel. Hlídka měst-
ské policie na místě zjistila rozsah 
škod – rozbitá skla na autech a 
další. Z kamerových záznamů se 
podařilo určit pravděpodobného 
pachatele. Poté, co jej strážníci 
vyhledali, dal se na útěk. Byl dopa-
den a předán Policii ČR. Ke skut-
ku se na místě doznal. 

Strážníci pomohli 
dezorientované seniorce 
V sobotu dopoledne přijala měst-
ská policie oznámení o starší že-
ně, která působila dezorientovaně 
a potýkala se s nevolností. Hlídka 
ženu nalezla v Sídlišti Beskydské, 
kde jí poskytla první pomoc a při-
volala zdravotnickou záchrannou 
službu. Paní byla následně převe-
zena do nemocnice v Novém Jičí-
ně k dalšímu vyšetření.

Kočka zaútočila na psa
Role se obrátily. Zatímco většinou 
slýcháme o psech, kteří proháně-
jí kočky, tentokrát se k městské 
policii dostala informace přesně 
opačná. Občané se dotazovali, 
zda strážníci řeší také volně se po-
hybující kočky – konkrétně jednu, 
která údajně napadla a prohnala 
psa. Přestože jsme připraveni na 
různé situace, kočičí agresory bo-
hužel neřešíme. Odchyt koček ne-
ní v kompetenci městské policie. 
Zda šlo o odvážnou kočku, příliš 
citlivého psa nebo jen přehnanou 
interpretaci, zůstává nejasné. Jed-
no je jisté, i městská policie občas 
čelí dotazům, které by vydaly na 
scénář z filmu.

Daniel Adamec,  
ředitel MP Frenštát

Ležel zraněný
na zastávce
V úterý 11. června večer vyjíž-
děla hlídka městské policie k 
oznámení o muži ležícím na 
autobusové zastávce na ulici 
Dolní. Na místě nalezli strážníci 
muže, který měl poranění hlavy a 
krvácel z nosu. Muži byla ihned 
poskytnuta první pomoc a přivo-
lána záchranná služba. Decho-
vá zkouška následně prokázala   
3,49 ‰ alkoholu. Muž byl převe-
zen k dalšímu ošetření do nemoc-
nice v Novém Jičíně.
 Daniel Adamec, ředitel MP Frenštát

Frenštátské stíny

„Jsme velice rádi za tuto podporu z 
Moravskoslezského kraje, která je dal-
ším důkazem důležitosti práce našich 
dobrovolných hasičů,“ uvedl starosta 
Jan Rejman. Dotace umožní městu 
pokrýt část nezbytných výdajů souvise-
jících s provozem a udržováním připra-
venosti místních dobrovolných hasičů. 
Jedná se o klíčovou podporu, která 
přispěje k efektivnímu zásahu JSDH 

v případě mimořádných událostí a k 
zajištění bezpečnosti občanů. „Tato 
dotace nám pomůže zajistit, že naše 
jednotka bude i nadále plně vybavena 
a připravena k rychlým a účinným zá-
sahům, což je pro bezpečnost našeho 
města naprosto zásadní,“ doplnil sta-
rosta. Období realizace projektu a čer-
pání dotace je stanoveno od 1.1.2025 
do 31.12.2025.                                   -red-

Rada města na své schůzi 2. července 2025 schválila přijetí účelové ne-
investiční dotace ve výši 372 tisíc korun z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje. Tato finanční podpora je určena k dofinancování nákladů na zajiš-
tění akceschopnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů (JSDH) města 
Frenštát pod Radhoštěm kategorie JPO II.

Dne 29. července v podvečer zasahovali hasiči u na-
hlášeného úniku plynu u budovy Základní a mateřské 
školy ve Frenštátě pod Radhoštěm na Tyršově ulici. 
Na místo byli vysláni hasiči z Frenštátu a Kopřivnice. 

Frenštát získal dotaci na podporu 
dobrovolných hasičů

Vyvrácený strom na ulici 
Nádražní zablokoval dopravu

Městská policie měřila 
rychlost na Bezručově ulici

Rychlý zásah hasičů 
zabránil větším škodám Podomní prodej je 

ve Frenštátě je zakázán

 Únik plynu na Tyršově ulici

Typické znaky nepoctivého prodejce:
• Přichází bez předchozího ohlášení.
• Vytváří časový tlak  např. „nabídka platí pouze dnes“.
• Nedokážou se důvěryhodně prokázat.
• Vydávají se za nezávislého poradce nebo mají nejasnou 
   legitimaci.
Doporučení pro občany:
•Nepouštějte neznámé osoby do bytu.
•Nepodepisujte žádné dokumenty pod tlakem či bez 
  důkladného prostudování.
•V případě podezření neprodleně kontaktujte Městskou poli-
cii Frenštát p. R. (tel. 156) nebo Policii ČR (tel. 158).
Chraňte sebe i své blízké, především starší osoby, které jsou 
častým cílem těchto neférových praktik. V případě jakéhokoliv 
podezření na porušení zákazu podomního prodeje neváhejte 
kontaktovat městskou policii. Děkujeme, že přispíváte k bez-
pečnosti města.                   

Daniel Adamec, ředitel MP Frenštát
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V rámci stavebních prací město opravilo 23 885 m2 

ploch komunikací, 12 120 m2 ploch chodníků a dvě 
lávky přes Lomnou a jednu přes Lubinu. Stavební 
práce probíhaly od dubna 2024 do srpna 2025. 

„Poprvé v historii města byla použita propustná 
dlažba, a to konkrétně na chodnících Rožnovská 
sever a jih, Janáčkova, a dále na komunikaci a chod-
níku na ulici Jana Knebla, která umožňuje vsakování 

dešťových srážek přímo do podloží, čímž přispívá 
k šetrnému hospodaření se srážkovými vodami  
a zlepšuje ekologickou udržitelnost městské infra-
struktury,“ vysvětlil Jiří Pavelec z odboru investic  
a rozvoje MěÚ.
Celoplošné opravy komunikací byly financovány 
z rozpočtu města a dosáhly výše 31 320 538,61 
korun, stejně tak rekonstrukce lávek, kde cena za 
opravu dosáhla výše 1 284 019,33 korun včetně 
DPH. Na opravu části chodníků získalo město dota-
ci z Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) 
ve výši 85 % uznatelných nákladů, přičemž celkové 
náklady na opravu těchto chodníků dosáhly výše  
12 776 918,66 korun včetně DPH. 
V současné době probíhají stavební práce na dalších 
opravách chodníků na ulici Dolní, ulici Školská čtvrť 
a pěší komunikace Sibérie U Bačů. Dále se opravují 
povrchy a ocelové konstrukce dalších čtyř lávek přes 
Lomnou. „Věříme, že se nám podaří v co nejkratší do-
bě dokončit i zbývající právě realizované stavby. Do 
konce roku máme naplánovány ještě další opravy 
komunikací. Podrobnější informace budeme veřej-
nosti včas sdělovat a zveřejňovat prostřednictvím 
komunikačních kanálů města,“ uzavřel Jan Rejman, 
starosta města.

Aktuality

Frenštát dokončil opravy cest, chodníků a lávek za více než 45 milionů korun
Město dokončilo velkou část letošních oprav komunikací, chodníků a lávek. Konkrétně se jedná o dvacet celoplošných oprav místních komunikací, 
čtyři opravy chodníků a tři opravy lávek přes vodní tok Lomná a Lubina. Celkové náklady na tyto opravy dosáhly výše 45 381 476, 60 korun včetně 
DPH. Cílem bylo zlepšit stav dopravní infrastruktury a jízdní a pěší komfort pro občany a návštěvníky našeho města.

Celoplošné opravy komunikací

1. MK Papratná 

2. MK Martinská čtvrť  

3. MK (Martinská čtvrť – k DPS)

4. MK Závodí 
(kolem stavebnin Konvalinka)

5. MK Podříčí (k REPLAY)

6. MK Kopaná 
(Vojtkova kolonie – křižovatka)

7. MK Kopaná (propojka)

8. MK Buzkovice (propoj od 
křižovatka – k.ú. Trojanovice)

9. MK Lubina (pod můstky)

10. MK Lubina (u lipky)

11. MK U Tírny

12. MK U Tírny 
(křižovatka – Rožnovská)

13. MK Horečky 
(odbočka Janík)

14. MK Horečky (část odbočky 
k hotelu Edvard)

15. MK Horečky 
(slepá odbočka pod ZOO)

16. MK Příčnice 
(u plyn. stanice)

17. MK Tyršova

18. MK Dr. Parmy

19. MK Planiska (lokalita nad 
prodejnou EU-NÁBYTEK)

20. MK J. Knebla (včetně chodníku)

Opravy chodníků

1. ulice Rožnovská – sever

2. ulice Rožnovská - jih

3. ulice Janáčkova

4. ulice Markova 
– vchody před bytovými domy

Rekonstrukce lávek přes vodní toky

1. ulice Bezručova 
(pod mostem ČD)

2. ulice Bezručova 
(pod Tobolářem)

3. Píšova dolina 

SEZNAM DOKONČENÝCH OPRAV KOMUNIKACÍ, CHODNÍKŮ A LÁVEK

SEZNAM PROBÍHAJÍCÍH OPRAV CHODNÍKŮ A LÁVEK

Oprava chodníků

1. ulice Dolní - vnitroblok

2. ul. Dolní II. - podél bytových domů

3. ulice Školská čtvrť

4. pěší komunikace Sibérie – U Bačů

Oprava povrchů a ocelových konstrukcí lávek přes vodní tok Lomná

1. ulice Nádražní - u potravin Hruška

2. ulice Podříčí - u potravin Hruška 

3. ulice Podříčí - nad Tichavským mostem 

4. ulice Dolní - nad autokempem Lávka ul. Bezručova (pod Tobolářem) MK Lubina (pod můstky)

Komunikace Tyršova Chodník ulice Rožnovská 
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Zákres opravených komunikací, zdroj: www.mapy.cz
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K jeho naistalování potřebuje 
pouze aplikaci Peněženka v 
mobilu, která je zdarma.  Oproti 
běžnému průkazu má hned ně-
kolik výhod – čtenář v něm uvidí 
všechny svoje aktuální výpůjčky 
bez nutnosti přihlašování do 
čtenářského konta, o všem má 
tedy dokonalý přehled (rezer-
vace, výpůjčky, termíny, poplat-
ky…), průkaz vyskočí na mobilu, 
kdykoli se přiblíží ke knihovně, 
lze mít pod kontrolou výpůjčky 
i svých dětí a když se bude dít 
něco mimořádného, knihovna 
může poslat oznámení přímo 
do telefonu.

Tento pravidelný workshop nabí-
zí knihovna žákům a studentům 
vždy se začátkem školního roku. 

Po celé září bude během provozní do-
by dětského oddělení připraven ma-
teriál pro obalování různých formátů 
knih a učebnic a samozřejmě budou 
k dispozici knihovnice, které zájemce 
do procesu obalování rády zasvětí a 
pomohou jim se samotným obalová-
ním na míru. Workshop je zdarma.

Sportovní agentura Frenštát pod Rad-
hoštěm se aktivně zapojila do festiva-
lového programu a pro návštěvníky při-
pravila hned dvě zóny. V reakční zóně 
si mohli zájemci otestovat své postřehy 
a reflexy prostřednictvím zábavných 
her a soutěží. Odpočinková zóna pak 
nabídla prostor pro klidné chvíle i ak-
tivní zábavu. Děti si užily herní koutek a 
starší návštěvníci si mohli zahrát šipky, 
stolní fotbálek nebo basketbal. „Jsme 
rádi, že jsme mohli být součástí této 
jedinečné akce, která ukázala, že Fren-
štát pod Radhoštěm je městem plným 
sportu a zábavy,“ uvedl ředitel sportov-
ní agentury Robin Gebauer.           -rg-

Sportovní agentura Frenštát na FRENdly festu 2025
Ve Frenštátě pod Radhoštěm se konal největší zážitkový festival. Na FRENdly fest dorazilo tisíce ná-
vštěvníků, kteří si užili pestrý program plný adrenalinu, hudby, sportu i zábavy. Letošní ročník přivezl 
poprvé v historii města Freestyle Motocross s Filipem Podmolem a jeho týmem, nechyběly driftovací 
exhibice, zážitkové jízdy supersporty či koncerty známých interpretů.

Září 2025 Workshop: 
OBALUJEME SI KNIHU DO ŠKOLY
Přijďte si obalit své školní knihy k 
nám! Pomůžeme, poradíme. Materiál 
bude připraven u nás. Během pro-
vozní doby dětského oddělení.

9. a 23. září 
POLYTECHNIKA pro děti
Pravidelný kroužek pro děti, které se 
chtějí naučit s 3D tiskárnou, 3D mo-
delování, programování, a robotiku 
pod vedením Lucie Žolté. Pro děti od 
8 let. Liché úterky od 14.00-17.00 ho-
din v IdeaLabu knihovny. Rezervace 
míst předem.

11. září KLUB SOVIČKY
Setkání nejmenších čtenářů. Začátek 
od 10.00 hodin na dětském oddělení 
knihovny. Klub je určen pro děti do 4 
let věku v doprovodu dospělé osoby a 
vítáni jsou i starší sourozenci. Zdarma.

11. září Přednáška: 
FUNKČNÍ DECH v běžném životě
Certifikovaný instruktor dechových 
systémů Jan Kuběna vás uvede do 
světa funkčního dýchání, díky které-
mu můžete pochopit nejdůležitější 
souvislosti a vliv dechu na kvalitu ka-
ždodenního života. Od 17.00 hodin v 
IdeaLabu knihovny. 

15. a 29. září 
IT PORADNA pro seniory
V pondělí od 9.00 - 11.00 h. v IdeaLa-
bu knihovny. Pomůžeme se základy 
práce na počítači, s ovládáním chyt-
rých telefonů, sociálními sítěmi apod. 
Zdarma.

24. září Workshop: 
TEČKOVANÁ MANDALA 
Přijďte se seznámit s technikou Dot 
Art a vytvořte si pod vedením Jany 
Slovákové menší mandalu na plátně 
jako dekoraci nebo dárek. Od 17.00 
h. v IdeaLabu knihovny. 
Vstupné 200 Kč. 

30. září VU3V: 
Němci a Češi 
Společná cesta dějinami
Cyklus šesti přednášek vás provede 
bohatou a dramatickou historií če-
skoněmeckých vztahů od středověku 
po současnost. Nabízí pohled na klí-
čové momenty, které formovaly naše 
společné dějiny. Od 9.00 h. v malém 
sále DK. Určeno pro seniory. 
Vstupné 400 Kč (6 přednášek)

Krátce z knihovny

První z podzimních workshopů v 
IdeaLabu knihovny bude věnovaný 
technice Dot Art, kde si zájemci vy-
zkouší techniku tečkování na malé 
mandale na plátně, a to pod vede-
ním Jany Slovákové. Dílna proběh-
ne ve středu 24. září od 17.00 hodin. 
Veškerý materiál je v ceně. Kapacita 
workshopu je omezena, nutná rezerva-
ce místa na knihovna@mufrenstat.cz.      

Michaela Šostková, vedoucí knihovny   

Obalování učebnic

Workshop tečkovaná mandala

Knihovna nabízí nově digitální 
čtenářský průkaz
Digitální čtenářský průkaz je nová služba, kterou městská knihovna od 
léta nabízí svým čtenářům. Tento průkaz si uživatel nahraje do telefonu a 
má ho tím pádem vždy po ruce. 
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Návštěvníci si vychutnali freestyle motocross spojený s adrenalinovými drifty

FRENdly fest 2025 přinesl nezapomenutelnou podívanou
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Valašský soubor převzal vzácný kroj
Valašský soubor písní a tanců Radhošť z Trojanovic obohatil svůj krojový 
fond o cenný přírůstek. Paní Zdenka Slováčková věnovala souboru kroj po-
cházející z jejího rodinného dědictví. 
Soubor si daru velmi váží a zařadí jej do své péče tak, aby mohl být využíván 
při vystoupeních a zároveň sloužil k uchování valašských tradic pro další 
generace.                                                                                                              -red-
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„V rámci plnění předmětu veřejné za-
kázky byly v suterénu domu na ulici 
Dolní č.p. 428 vyměněny dva stávající 
kotle za nové, a to včetně příslušenství 
ke kotlům a elektroinstalace, měření 
a regulace. Původní kotle byly poško-

zeny při povodních v září loňského 
roku,“ vysvětlil Rudolf Prašivka, vedou-
cí organizační složky energetického 
hospodářství.  Dodavatelem nových 
kotlů a příslušenství včetně instalace 
a potřebných stavebních prací je firma 
KOMTERM services, s.r.o. z Ostravy, 
která vzešla z výběrového řízení. Do-
davatel předložil ekonomicky nejvý-
hodnější nabídku s nabídkovou cenou
726 781 korun bez DPH. Do výbě-
rového řízení se přihlásili celkem tři 
uchazeči a rozdíl mezi vybranou a 
nejvyšší nabídkou činil 116 977 korun. 

Iva Vašendová
Vedoucí odboru vnějších vztahů

Město Frenštát pod Radhoštěm vydalo stolní kalendář pro rok 2025, který vás provede celým rokem a zároveň nabídne pohled na vybraná 
místa a objekty našeho města. Nejde však jen o přehled dnů a akcí, které nás čekají, ale o unikátní příležitost seznámit se s místy, která 
v následujícím období projdou opravou, revitalizací či změnou využití. Každých čtrnáct dní vám tento kalendář a od lednového čísla také 
Frenštátský zpravodaj představuje konkrétní lokalitu spolu s aktuálními informacemi o plánovaných úpravách a očekávaných výsledcích. 
„Chceme, abyste byli dobře informováni o tom, co se děje ve vašem městě. Proto jsme pro vás připravili tuto stálou rubriku, ve které se 
budeme pravidelně věnovat probíhajícím rekonstrukcím a revitalizacím. Dozvíte se, jak se jednotlivé projekty vyvíjejí, jaké jsou jejich cíle 
a jaké benefity přinesou pro všechny obyvatele. Nechte se inspirovat a zjistěte, jak se vaše město postupně zlepšuje. Věřím, že toto puto-
vání po našem městě nám umožní lépe ocenit hodnotu míst, která nás obklopují, a zároveň nás inspiruje k jejich dalšímu zlepšení,” uvedl 
starosta města Jan Rejman.  

Objevujte s námi proměny našeho města 

Autokemp Památník Břetislava Bartoše

  Z kalendáře města
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Frenštátský autokemp patří mnoho 
let mezi nejnavštěvovanější v České 
republice. Aby si dlouhodobě udržel 
kvalitu i oblibu, díváme se dopředu. 
Územní a provozní studie rozšíření 
a modernizace je dokončena a jas-
ně ukazuje, jak zvýšit komfort hostů, 
zlepšit organizaci provozu a zároveň 
zachovat charakter místa.
Studie prověřila navýšení kapacity 
pro karavany a stany, obnovu a rozší-
ření chatek, modernizaci sociálního 
zázemí (včetně rodinných a bezba-
riérových koupelen), bezpečnější 
pohyb dětí a klidové zóny pro odpo-
činek. Součástí návrhu je také nová 
glampingová zóna — komfortní pří-
rodní ubytování (glamping) formou 
kvalitních stanů či malých dřevěných 
domků s terasami. Nabídneme tak 
zážitek blízký přírodě, ale s pohod-
lím, které dnes návštěvníci očekávají.

Důraz klademe na udržitelnost: 
úsporné hospodaření s vodou (včet-
ně využití dešťové vody), energe-
ticky šetrné technologie a citlivou 
práci se zelení. Počítáme s chyt-
rým rezervačním systémem, lepším 
parkováním a zlepšením dopravní 
obsluhy, aby byl pobyt příjemný i v 
hlavní sezoně.
Na základě hotové studie nyní při-
pravíme projektovou dokumentaci 
a potřebná povolení tak, abychom 
v roce 2027 mohli zahájit práce na 
rozšíření a modernizaci autokem-
pu. Budeme průběžně sledovat 
možnosti dotací a o všech krocích 
vás budeme informovat. Cílem je 
promyšlené vylepšení, nikoli mega-
lomanská přestavba, které zachová 
atmosféru areálu, zvýší komfort pro 
rodiny i sportovce a rozšíří sezónu.

Jan Rejman, starosta města

Už více než dva roky systematicky 
mapujeme a obnovujeme památky a 
připomínky kulturní historie města, u 
nichž byla údržba dlouhodobě zane-
dbávána. Jako první jsme se zamě-
řili na lokalitu Horečky. Podařilo se 
nám získat dotační prostředky, pro-
vést nezbytné opravy a vrátit těmto 
místům smysl v daném území.
Na památníku i u studánky jsme 
provedli základní konzervaci prvků, 
upravili přístupové pěšiny a doplnili 
posezení tak, aby šlo o přirozená od-
počinková místa pro pěší i rodiny s 
dětmi. Zároveň jsme zvolili jednodu-
ché a citlivé značení, které návštěv-
níky navede, ale nenaruší ráz krajiny.
Aktuálně už památník i studánka 

nabízejí klid k zastavení a krátkému 
oddechu. Do konce roku chceme 
citlivě vytvořit výseč v porostu — pro-
řez a prosvětlení stromoví — aby se 
znovu otevřely výhledy na Frenštát, 
jak je znali naši předkové. Vše dě-
láme ve spolupráci s odborníky na 
zeleň a s ohledem na přírodní hod-
noty území.
Horečkami jsme revitalizace zahájili 
a budeme v nich pokračovat napříč 
celým městem. Připravujeme pře-
hled pamětních míst, harmonogram 
prací a budeme průběžně informo-
vat o postupu. Vážíme si těch, kteří 
Frenštát proslavili, a s úctou jejich 
památky renovujeme.	

Jan Rejman, starosta města

Autokemp Frenštát: studie hotová, chystáme projekt i glamping Horečky: vracíme důstojnost připomínkám kulturní historie

Město pořídí vlastní vozy na svoz odpadu
Rada města Frenštátu p. R. na svém 74. zasedání schválila pořízení dvou 
nových vozidel pro svoz komunálního odpadu. Ekonomicky nejvýhod-
nější nabídku v rámci veřejné zakázky na pořízení vozidel pro svoz 
odpadu předložila společnost A-TEC servis s.r.o. z Frýdku-Místku s 
nabídkovou cenou 12 350 000 Kč bez DPH.

Do výběrového řízení se přihlásili 
celkem dva uchazeči a rozdíl mezi vy-
branou a nejvyšší nabídkou činil 620 
000 Kč bez DPH. 
Hlavními cíli pořízení vlastní svozové 
je eliminace závislosti na externích 
svozových společnostech, kdy se 
město v současné době potýká s 

omezenou nabídkou dodavatelů slu-
žeb svozu odpadu, což vedlo k téměř 
monopolnímu postavení na trhu. Dá-
le pak snížení cenové závislosti, kdy 
vlastní svoz umožní městu získat větší 
kontrolu nad náklady a dosáhnout fi-
nančních úspor. A v neposlední řadě 
i zvýšení flexibility a kvality služeb.
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V srpnu proběhla výměna kotlů
V domovní kotelně K428 na ulici Dolní byla během srpna provedena 
havarijní výměna kotlů. Celkové náklady dosáhly výše necelých 726 781 
korun bez DPH, přičemž tyto náklady budou pokryty z pojistného plně-
ní. Po provedení revizí byl ihned zahájen provoz kotelny.  

Aktuality
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Školy

Frenštát díky dotaci vybuduje 
řemeslný inkubátor 

Místo s tradicí a nabídkou akcí

Na webu města nově poradí umělá inteligence

Město získalo investiční dotaci ve výši 6 431 622,91 Kč z Ministerstva 
životního prostředí na realizaci projektu „Řemeslný inkubátor – ZŠ Ty-
ršova“. Rozhodnutí o přijetí finanční podpory schválila Rada města na 
své 69. schůzi. Cílem projektu je komplexní rekonstrukce a moderní vy-
bavení vyčleněných prostor v budově Základní školy Tyršova 913. Vznik-
nout by měly nové dílny, technické zázemí a učebny, které budou sloužit 
nejen žákům školy, ale také širší veřejnosti.

V podloubí frenštátské radnice, hned vedle Informačního centra, se na-
chází vitrína, která pravidelně informuje občany o nadcházejících turis-
tických a sportovních akcích. Patřila od nepaměti frenštátským turistům. 
Dnes ji sdílejí dva spolky, Klub českých turistů (KČT) a Pohorská jednota 
Radhošť (PJR) Frenštát pod Radhoštěm. Oba organizují akce zaměřené 
na pěší turistiku, sport a poznávání přírody. Akce jsou otevřené široké 
veřejnosti, zapojit se může každý, kdo má zájem aktivně trávit čas, po-
znávat nová místa a setkávat se s podobně naladěnými lidmi. Účastníci 
se většinou registrují přímo na místě srazu, u některých akcí je vhodná 
předběžná rezervace z důvodu dopravy nebo omezené kapacity.

Na začátku srpna byl spuštěn na webových stránkách města www.mufrenstat.cz chatbot, webová asistentka. 
Umělá inteligence zodpovídá 24 hodin denně návštěvníkům webu na jejich dotazy. Cílem je ušetřit občanům 
čas a přinést další moderní způsob komunikace s městem.  Do konce roku 2025 bude chatbot pracovat v 
testovacím režimu, proto město uvítá zpětnou vazbu od občanů. 

Žádost o dotaci na tento projekt byla 
podána v rámci 21. výzvy Operačního 
programu Spravedlivá transformace 
2021–2027 „Řemeslné inkubátory 
– Moravskoslezský kraj“. Projekt byl 
kladně hodnocen a doporučen k pod-
poře v plném rozsahu. Cílem projektu 
je vytvoření moderního řemeslného 
inkubátoru, který bude sloužit jak žá-
kům Základní školy Tyršova a dalším 
školám v regionu k polytechnickému 
vzdělávání, tak i široké veřejnosti. No-
vě vzniklé prostory budou dostupné v 
dopoledních i odpoledních hodinách 
a nabídnou možnost rozvíjet řemeslné 
dovednosti začínajícím podnikatelům, 
domácím kutilům i dětem a mládeži v 
rámci volnočasových aktivit.
Řemeslný inkubátor nabídne ná-
sledující dílny a prostory:

•Dílna pro práci s materiály: zaměřená 
na práci se dřevem, kovem a dalšími 
materiály.
•Keramická dílna vybavená hrnčíř-
ským kruhem a pecí.
•Dílna pro teoretickou výuku, 3D tisk 
a robotiku.
•Dílna pro přípravu materiálu určená 
pro vyučující a zaměstnance školy.
•Kabinet pro vyučujícího dílen - zázemí 
pro lektory.
Veřejnost bude také moci využívat tyto 
prostory a vybavení dílen po předchozí 
domluvě se správcem dílen za úplatu. 
Celkové způsobilé výdaje projektu 
činí 7 566 615,19 Kč, přičemž schvá-
lená míra podpory EU je 85 %, což 
odpovídá maximální výši dotace EU  
6 431 622,91 Kč. 

Iva Vašendová, vedoucí OVV

  Informační vitrína u radnice

Pohorská jednota Radhošť je nejstarší 
český turistický spolek, založený již v 
roce 1884. Organizuje závody na Vel-
ký Javorník, konkrétně noční přechod 
Lysá hora – Velký Javorník, Běh na 
Velký Javorník a Závod horských kol, 
který se koná 13. září 2025. Pořádá 
také soutěže ve výstupech na Velký Ja-
vorník. Soutěže jsou rozděleny na dvě 
kategorie – jedna pro členy PJR, kde 
se eviduje jeden výstup denně, a dru-
há pro veřejnost registrovaná na webu 
www.vj247.cz, kde je umožněno zazna-
menat více výstupů denně. Výstupy se 
evidují prostřednictvím čteček otisků 
prstů a ti nejaktivnější jsou každoročně 
oceněni.
Jen o málo později vznikl v Praze roku 
1888 Klub českých turistů, který je 
znám zejména díky rozsáhlé síti turistic-
kého značení, která pomáhá orientaci 
v přírodě napříč celou Českou repub-
likou. Ve Frenštátě pod Radhoštěm or-

ganizuje KČT každoroční Velikonoční 
výstup na Smrk a pravidelné vycházky 
pro seniory. Ty se konají jednou za čtr-
náct dní a jsou přizpůsobeny ročnímu 
období, délka tras nepřesahuje 10 až 
14 km a jejich výchozím i cílovým bo-
dem bývá zastávka veřejné dopravy. O 
prázdninách se vydali senioři 9. 7. do 
Jistebníku, 23. 7. do Karolínky, 6. 8. na 
Martiňák a 20. 8. uspořádal KČT auto-
busový zájezd do Jeseníků na Rejvíz. 
V září připravují 3. 9. vycházku pro 
seniory na Velký Javorník a 17. 9. 
autobusový zájezd na Ploštinu u 
Valašských Klobouk.
Turistická nástěnka ve Frenštátě není 
jen informační tabulí, ale i živoucím 
svědectvím o tradici a aktivitě místních 
spolků. Díky jejich práci mají obča-
né možnost pravidelně se zapojit do 
smysluplných volnočasových aktivit a 
poznávat nejen krásy přírody, ale i nové 
přátele.                                                  -red-

Nový chatbot (webová asistentka), kte-
rý je dostupný na webových stránkách 
města, se zobrazuje ikonou v pravém 
dolním rohu obrazovky. Po kliknutí na 
tuto ikonu se objeví dotazovací okno, ve 
kterém mohou občané zadat otázku a 
webová asistentka jim během několika 
vteřin odpoví.  Odpovědi jsou založeny 
na informacích, které jsou nyní uvedeny 
na webu města, a postupně budou do-
plňovány informacemi z dalších webů a 
platforem pod správou města jako je tu-
ristické informační centrum, technické 
služby, městská policie atd. Výhodou 
vybraného systému je jeho schopnost 

neustálého učení. Pokud chatbot ne-
dokáže na nějaký dotaz odpovědět 
nebo se uživateli jeví jeho odpověď ja-
ko špatná či nepřesná, může přímo na 
konci konverzace zaslat zpětnou vazbu 
nebo později e-mailem. Podněty a při-
pomínky budou využity k aktualizaci a 
zdokonalování systému i dat. 
„Jsem rád, že můžeme občanům nabíd-
nout nový nástroj, který se postupně 
stává běžnou součástí webů a výrazně 
usnadňuje komunikaci. Spustili jsme 
na našich webových stránkách chatbo-
ta, který doplní a rozšíří stávající infor-
mační a komunikační kanály. Občané 

díky němu získají rychlé odpovědi a 
informace 24 hodin denně, 7 dní v týd-
nu. Díky přehledu nejčastějších dotazů 
můžeme lépe porozumět tomu, co ob-
čany nejvíce zajímá, co potřebují řešit, 
a následně nám to pomůže dále zlep-
šovat naše služby,“ řekl Jan Rejman, 
starosta města Frenštát pod Radhoš-
těm. Zavedením chatbota (webové asi-
stentky) město pokračuje v digitalizaci 
veřejné správy a podporuje moderní, 
otevřený a efektivní způsob komunika-
ce s občany. Zpětnou vazbu je možné 
zasílat i na e-mail: sofie.zahradnikova@
mufrenstat.cz. 

Závod horských kol 
na Velký Javorník
Závod horských kol na Velký Ja-
vorník má letos již svůj 34. roč-
ník, který se pojede v sobotu 13. 
září 2025 od 10 hodin. Délka tra-
tě činí  10,2 km a součet převýše-
ní je 564 metrů. 
Prezentace oblíbeného závodu pro-
běhne v Areálu skokanských můstků 
Jiřího Rašky od 7.30 do 9.45 hodin. 
Celkem startuje patnáct mužských i 
ženských kategorií, od žákovských 
po veteránské, a účast je otevřená 
pro veřejnost. Přijďte se tak sami 
aktivně zúčastnit nebo povzbudit své 
známé!                                                 -red-

Moderuje Filip Teller

20. 9.
14:00-24:00

Fredy a Krasty       Kaczi
Circus Problem      Bijouterrier

Iné Kafe

pivní soutěže

VÝTVARNÉ UMĚNÍ 
NA FRENŠTÁTSKU
Výstava výtvarných děl regio-
nálních umělců ve 20. století
Výstavní síň Muzea 
ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
Výstava potrvá do 14. září 
2025. Vstupné: 30 Kč

Otevírací doba:
úterý – čtvrtek 9.00 – 12.00 
objednané skupiny, 
13.00 –16.00, 

neděle 9.00 –12.00, 13.00 –16.00

pondělí, pátek a sobota zavřeno
www.muzeumnj.cz/frenstat

Muzeum ve Frenštátě pod Radhoštěm
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Frenštát investoval téměř půl milionu 
do rekonstrukce šaten v kině

Obnova Mařenčiny studánky a pomníku 
Břetislava Bartoše byla dokončena

Sportoviště Dolní po rekonstrukci

Město Frenštát pod Radhoštěm investovalo 480 tisíc korun do rekon-
strukce šaten ve frenštátském kině, které byly v havarijním stavu. Práce 
probíhaly během května a června a ve velké míře se na nich podíleli 
techničtí pracovníci odboru vnějších vztahů, oddělení Domu kultury.

Město dokončilo projekt Revitalizace drobných památek a na konci červ-
na převzalo dvě obnovené lokality na Horečkách: Mařenčinu studánku 
a pomník Břetislava Bartoše s vyhlídkou. Celkové náklady na projekt 
včetně restaurátorských prací dosáhly 1 369 441,70 Kč. Část této částky, 
konkrétně 599 366 Kč, bude pokryta prostřednictvím Místní akční skupi-
ny (MAS) Lašsko z dotace Státního zemědělského intervenčního fondu. 

Ve Frenštátě pod Radhoštěm bylo dokončeno veřejné sportoviště na uli-
ci Dolní, které prošlo kompletní rekonstrukcí. Stavební práce probíhaly 
od 10. června do 21. srpna 2025.

Zásadní proměnou prošlo nejen sa-
motné zázemí šaten, ale také jejich 
technické a hygienické vybavení. 
„Společně s pracovníky DK jsme 
zvládli vše od prvního vyklízení až 
po finální montáže. Firma zajišťovala 
elektroinstalaci, omítky, vylití podlah 
a snížení stropu,“ uvedl Radim Jurek, 
správce Domu kultury.  Při vyklízení 
starých prostor se naplnily tři velko-
objemové kontejnery odpadem a 
další dva kontejnery odvezly stavební 
suť. Bylo nutné oklepat staré omítky 
a odstranit původní obklady u umy-
vadel. 
Stropy byly sníženy pomocí sádrokar-
tonových konstrukcí a byly instalová-
ny dva nové umývací kouty, nataženy 

omítky, provedena kompletní výmal-
ba a pokládka nové podlahové kryti-
ny. Součástí rekonstrukce byly nové 
elektrické rozvody, výměna svítidel, 
zásuvek i vypínačů. 
Do suterénních prostor byla poté no-
vě nainstalována technologie BIOD-
RY, která slouží k trvalému odstranění 
zemní vlhkosti ze zdiva bez nutnosti 
stavebních zásahů. „Technologie 
BIODRY naruší schopnost zdiva při-
tahovat vodu — vlhkost se tak začne 
přirozeně vracet zpět do země. Pro-
ces vysychání bude probíhat přibliž-
ně po dobu jednoho roku, poté bude 
možné zahájit další stavební opravy,“ 
uvedla Markéta Křístková, vedoucí 
odboru investic a rozvoje.               -red-

Město vybralo dodavatele nových autobusových zastávek

„U pomníku Břetislava Bartoše jsme 
rekonstruovali vyhlídkové místo, vy-
budovali zastřešený altán s lavicí  
a zábradlím, zpevnili jsme plochy a 
povrch kolem pomníku a doplnili no-
vý mobiliář,“ uvedla Monika Hanková  
z odboru investic a rozvoje MěÚ. 
Zároveň město nechalo očistit 
a zrestaurovat samotný pomník. 
Restaurátorské práce provedl To-
máš Skalík Ateliér s.r.o. za cenu  
133 390,40 Kč s DPH.
„Druhou revitalizovanou památkou je 
Mařenčina studánka, kde bylo vybu-
dováno odpočinkové místo, studánka 
byla zastřešena kapličkou s pamětním 

kamenem, byly zpevněny a upraveny 
okolní plochy a taktéž instalován nový 
mobiliář,“ doplnila Monika Hanková. 
 Dodavatelem stavebních prací u ce-
lého tohoto projektu byla na základě 
výběrového řízení firma Lubomír Ko-
přiva z Trojanovic. „Projekt Revitaliza-
ce drobných památek byl realizován s 
dotační podporou Státního zeměděl-
ského intervenčního fondu prostřed-
nictvím MAS Lašsko, z.s, na základě 
podání žádosti o dotaci do 1. výzvy 
SZP MAS LAŠSKO. Konečná výše 
dotace činí 599 366 korun,“ dodal 
Milan Matonoha z odboru investic a 
rozvoje.                                          -red-

Zhotovitelem stavby byla společnost 
NAVI-SPORT CZ, s.r.o. z Třince, 
návrh připravila firma Global Sport 
Čupa s.r.o. Celkové náklady dosáhly 
téměř 771 tisíc korun bez DPH.
„Součástí rekonstrukce bylo položení 
nového povrchu EPDM, vybudování 

oplocení se sítí, instalace nových bra-
nek s basketbalovými koši a sloupků 
pro volejbal. Přibyly také herní prvky 
pro děti – panák na skákání, skok 
do dálky či twister,“ popsala Markéta 
Křístková, vedoucí odboru investic a 
rozvoje.

Cílem projektu je modernizace a zho-
tovení tří nových autobusových zastá-
vek na místech původních zastávek 
nacházejících se na území města. 
Město si zároveň vyhradilo možnost za-
dat v rámci opce dodávku další jedné 
zastávky, a to formou přímého zadání 
vybranému dodavateli, a to do jedno-

ho roku od účinnosti smlouvy. Zde se 
předpokládá realizace nové zastávky 
u Liščího mlýna (zastávka „u Braunů“). 
Tato investice je klíčová pro zlepšení 
infrastruktury města a zvýšení komfortu 
cestujících veřejnou dopravou.
Autorem návrhu nových autobusových 
zastávek je Ing. arch. Martin Foldyna.

Rada města Frenštát pod Radhoštěm na své 80. schůzi dne 02.07.2025 
rozhodla o dodavateli veřejné zakázky na realizaci projektu „Autobuso-
vé zastávky“.  Ekonomicky nejvýhodnější nabídku předložila společnost 
Lubomír Kopřiva s nabídkovou cenou 1 100 000 bez DPH.  Do výběro-
vého řízení se přihlásilo celkem 6 uchazečů a rozdíl mezi vybranou a 
nejvyšší nabídkou činil 236 629 korun bez DPH. 
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Kultura

nabídlo hvězdy, tradici, folklor, festivaly i minibiák 
  Frenštátské kulturní léto 2025

Den města a Den sociálních služeb Frenštátské slavnosti

Otevření nového Grill pointu

FRENdly fest 2025 přilákal do Frenštátu rekordní počet diváků

Gulášové slavnosti pod skokanskou věží

Velký zájem byl také o promítání filmů v minibijáku Špalek Skvělý koncert v autokempu v podání Malina Brothers
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Rock, country, metal, ale i folklor, tanec, či pořady pro děti. To jsou jen útržkovitě žánry, které si letos mohli vychutnat návštěvníci Fren-
štátského kulturního léta. V jeho programu na náměstí, v amfiteátru, kempu i na hřištích vystoupila celá řada hudebníků a tanečníků.  
V programové nabídce si mohl každý najít ten svůj oblíbený žánr. Na této dvoustraně vám nabízíme fotografie z akcí, na které jste třeba  
v průběhu prázdnin již zapomněli.                                                                                                                                                          -red-
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Divadla V batohu. Tvůrčí děti i dospělí si 
přijdou na své v dílničkách s MamaBe.
Připravena je také módní přehlídka 
značky Sabatti, která ukáže, že kreati-
vita má ve Frenštátě mnoho podob. A 
protože k dobré náladě patří i dobré 
jídlo, o občerstvení bude po celý den 

postaráno. Těšit se můžete na pestrou 
nabídku dobrot i osvěžujících nápojů.
Vstup na akci je zdarma. Všichni jsou sr-
dečně zváni, ať už jako sousedé, přáte-
lé, rodiče s dětmi nebo jen jako kolem-
jdoucí, kteří se chtějí na chvíli zastavit, 
potkat a užít si den jinak.                         -red-

Nebude chybět také tradiční steak hou-
se DOCK HOUSE s prémiovými zralý-
mi masy včetně japonského hovězího 
wagyu, dále moderní česká pivnice 

Karlínská HolKa a milovníky italské ku-
chyně potěší nová pizzerie z Uherského 
Hradiště NEAPOLSKÁ. Každý návštěv-
ník si tak přijde na své, ať už touží po 
šťavnatém steaku, poctivém českém 
pivu nebo pravé italské pizze. Na pódiu 
vystoupí kapely Docuku a Tři Vykřičníky, 
které se postarají o tu správnou atmo-
sféru. Večer zakončí Hospodský kvíz, 
který se po loňském úspěchu vrací i le-
tos. Deset týmů o maximálně 8 členech 
změří své znalosti v oblasti gastronomie 
a zabojují o hodnotné ceny. Frenštát na 
grilu slibuje nejen vynikající jídlo, ale ta-
ké pohodu u dobré muziky.                 -red-

Největším mezinárodním úspěchem 
se stal jejich debut v newyorské Car-
negie Hall. Ve frenštátském Domě 
kultury zazní v jejich podání výběr 
toho nejlepšího z populární hudby, 

filmových melodií i slavných muzikálo-
vých hitů. Jejich vystoupení doprovodí 
špičkoví hudebníci z Unique Quartet.  
K dnešnímu dni je tam 8 posledních 
míst.                                                 -red-

Dixieland i domácí scéna
Hudební program nabídne opravdovou 
lahůdku, Stanley's Dixie Street Band, 
kteří se vracejí do Frenštátu poté, co 
jejich májový koncert zhatilo špatné 
počasí. Nyní je to navíc možná jedna z 
posledních příležitostí slyšet tuto legen-
du tradičního dixielandu naživo. Kapela 
hrající klasický dixík slibuje rozverné tó-
ny a uvolněnou atmosféru ve stylu sta-
rých neworleanských ulic. Frenštátskou 
hudební scénu reprezentuje kapela 
Ronjam, která svým rockovým nábojem 
roztančí publikum, a na pódiu se dále 
objeví i kapela PusToff, která přiveze 

svůj osobitý zvuk a náladu. Zdaleka ale 
nepůjde jen o hudbu. Celý den bude 
ve znamení pohybu a zábavy. Sportovní 
agentura připravuje různé aktivity pro 
malé i velké, zapojí se i Gymnázium a 
SPŠEI, které otevře své dveře veřejnos-
ti. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky 
3D tisku, nahlédnutí do specializova-
ných učeben nebo třeba na základy 
programování.
Milovníky čtyřnohých mazlíčků potěší 
dogdancing a ukázky psí školy Astra. 
Chybět nebude ani vystoupení dětí ze 
školní družiny Záhuní a pro nejmenší 
diváky se odehraje divadelní pohádka 

Na koncertním pódiu se představí 
klavírní duo Four Hands ve složení 
Kateřina Konopová a Irina Cher-
kashyna. V jejich podání zazní výběr 
z Dvořákových Slovanských tanců, 
ukázky z cyklu Má vlast Bedřicha 
Smetany a další známá díla české 
klasiky. Vstupné činí 390 Kč koncert 
je součástí abonentní řady. 
Vstupenky je možné zakoupit onli-
ne na www.kulturafrenstat.cz nebo 
osobně v Turistickém informačním 
centru Frenštát pod Radhoštěm.  -red-

4 Tenoři zazáří v Domě kultury

Křižíkova ulice se promění v živé srdce města

V úterý 16. září v 19 hodin vystoupí ve Velkém sále Domu kultury pěvecké 
kvarteto 4 Tenoři, tvořené uznávanými českými sólisty Marianem Vojt-
kem, Pavlem Vítkem, Janem Křížem a Michalem Bragagnolem. Toto hu-
dební seskupení si za sedm let své existence vybudovalo silné postavení 
na domácí i mezinárodní scéně. 

(pokračování ze str. 1)  Zapomeňte na auta, spěch a každodenní rutinu. V 
sobotu 27. září od 12 do 22 hodin ožije Křižíkova ulice ve Frenštátě pod 
Radhoštěm barvami, hudbou, smíchem a vůní dobrého jídla. Do města 
dorazí sousedská slavnost Zažít město jinak. Letos se epicentrem dění 
stane prostor u místního Gymnázia a SPŠEI.

Film režisérky Hany Pinkavové přibli-
žuje život horolezkyně, spisovatelky, 
matematičky a humanitární pracovni-
ce, která se v roce 1984 stala první 
ženou na světě, jež vystoupila na os-
mitisícovou horu Čo Oju v Himálaji. 
V době, kdy ženy na podobných ex-
pedicích byly spíše výjimkou, se Dina 
Štěrbová nebála překonávat nejen 
fyzické limity, ale i dobové stereotypy.
Dina Štěrbová byla letos také hostem 
festivalu Kontakt fest, kde vystoupila 
společně s mořeplavcem Richardem 
Konkolskim. 
Oba protagonisty během inspirativ-
ní besedy zpovídala meteoroložka a 
moderátorka Alena Zárybnická a Petr 
Špaček. 
Setkání se setkalo s mimořádně po-
zitivní odezvou publika a potvrdilo, 
že životní příběhy těchto výjimečných 

osobností mají co nabídnout i dneš-
nímu světu. 
Vstupné činí 70 Kč.                          -red-

Klavírní duo FOUR HANDS zahraje 
hudbu Dvořáka a Smetany

Ve čtvrtek 23. září 2025 v 19:00 ho-
din ožije Velký sál Domu kultury ve 
Frenštátě pod Radhoštěm jedineč-
ným hudebním zážitkem. 

V rámci cyklu Kino Senior bude v pátek 5. září 2025 ve 14:00 hodin v 
místním kině uveden celovečerní dokumentární film Za oponou velehor, 
který mapuje životní příběh výjimečné ženy, Diny Štěrbové. Promítání je 
určeno nejen pro seniory, ale pro všechny zájemce.

(pokračování ze str. 1)  V rámci nedělní akce Frenštát na grilu se na náměs-
tí představí špičky české gastronomie. Mezi nimi pražská restaurace 
Výčep pod vedením šéfkuchaře Jiřího Hrachového, rodáka z Frenštátu. 
Podnik zařazený do Michelin Guide nabízí tradiční českou kuchyni s dů-
razem na kvalitu, čerstvost a poctivost.

Neděle plná chutí, hudby a zábavy

Kino Senior uvede dokument o Dině Štěrbové

 Frenštát na grilu
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Léto našich nadějných sportovců
Na červnovém Dni města proběhlo mimo jiné i předání ocenění nejlepším sportovcům a já jsem přemýšlela nad tím, že, na rozdíl od školáků, 
nemohou dva měsíce zcela lelkovat. Oslovila jsem tři věkové kategorie, aby mi přiblížili svůj režim i své plány. 

Amélie Klímková, 10 let

Tvé jméno jsem si v našem zpravo-
daji přečetla již několikrát a vždy v 
souvislosti se získáním medailí v Muay 
Thai, thajském boxu za tým DaliGymu. 
Trochu exotický sport pro tak malou 
slečnu. Obávám se, že mnoho z nás si 
představuje poněkud drsný souboj, při 
kterém se soupeři kopou i do hlavy. 

Tak jak je to doopravdy?
Já jsem začala asi v šesti letech a pro 
mne to byly jen hry a zábava. Děláme 
zábavné rozcvičky i sestavy a dodnes 
jsou mé soutěže nekontaktní, jen starší 
kategorie už zápasí kontaktně. Ne že 

by to nebolelo, například v mé nejlepší 
disciplíně, Max Fit, jde o to co nejrych-
leji kopat do pytle a nohy dostanou 
zabrat. Ale mě to baví. A při výjimečné 
zkoušce lehkého kontaktního sparingu 
máme na sobě chrániče. Vlastně do 
hlavy jsem dostala jen jednou, a to jsem 
se kopla sama, když jsem zkoušela, mi-
mo trenérovo zadání, nějaký skok.

Kdo tě k thajskému boxu dovedl?
Nevím, jestli se mám za to stydět, ale 
já záviděla. Taťka začal chodit tréno-
vat a časem vzal s sebou mou mladší 
sestru a já moc stála o to, abych mohla 
chodit také. Byla jsem normální prvňač-

ka, co si hraje s plyšáky a panenkami 
a nikde se nehne bez svého milované-
ho plyšového netopýrka. Vůbec v tom 
sportu nevidím nic těžkého či drsného 
a když jsem hned v prvním roce vybo-
jovala tři zlaté medaile, motivace obrov-
sky narostla a dosud mě to moc baví a 
mám podporu celé rodiny. Dnes mám 
medailí i diplomů hodně a doufám, že 
mě to nepřestane bavit a nějaké ještě 
přibydou.

Jaké jsou disciplíny? A výsledek 
hodnotí elektronika nebo lidé?
Wai Khru je vlastně jakýsi rituální tanec 
s určitými základními prvky, kterým se 

vyjadřuje úcta trenérovi, týmu i rodině. 
Pak je to Stínový box, kdy bojuji s ima-
ginárním soupeřem, Max Fit je jakési 
rychlostní kopání a pak Cognitive Cha-
lenge. Soutěže jsou vedeny vyřazova-
cím způsobem a vítěze určuje rozhodčí.

Jaké jiné sporty máš ráda či na-
opak nerada? 
Všechny sporty jsou fajn. Líbí se mi 
gymnastika a tanec, tam kde potřebuji 
rytmus a techniku. Taky jezdím na ko-
ni, v zimě lyžuju a ve škole hraju s klu-
kama hokej. Léto trávím jak jiná děcka, 
tábor, dovolená, koupání. Navíc ale 
tréninky, abych z toho nevypadla.

Bořivoj Kašpar, 20 let

V loňském roce stříbrná medaile na 
evropském šampionátu, předtím vítěz 
národní amatérské ligy a mistr ČR, na-
děje sportu Muay Thai klubu DaliGym.

Skočím hned do ringu. Tak prý 
nejde o drsný sport. Takže žádná 
krev? 
Krve spousty a často. Děti se ale při-
pravují pozvolna, hrami, teprve po 15. 

roce mohou začít zápasit kontaktně 
a do 18 let s omezeními. A vlastně, 
kdo nechce, tak nejde vůbec do zá-
pasu, třeba si jen formuje tělo i mysl, 
protože ta je v tomto sportu nesmírně 
důležitá. Ovšem v profesionální lize, 
to už jdou dolů i chrániče (pozn. Plná 
ochrana obsahuje kryty holení, paží, 
břicha i hlavy. Rukavice, suspenzor a 
chránič zubů zůstávají) a tam je to už 
tvrdý sport. 

Vy vypadáte velmi subtilně a mi-
le, nikdy bych vás netipla na tento 
sport.
Jako u každého sportu je důležitá 
správně nastavená hlava, ale jde i o 
rychlost, sílu, intenzitu a taky mrštnost. 
Velké svaly nejsou pozitivem, ty se br-
zo vyšťaví. Já jsem měl vždy potřebu vy-
bití energie a tady je to pod kontrolou. 
Odmala jsem skákal na lyžích a ve 13 
letech přešel k Muay Thai, kde se mi 
první dva roky moc nedařilo. Ale každá 
prohra mě spíš motivovala k přemýšle-
ní a dalšímu tréninku. 

Jak vůbec vypadá takový zápas?
Začínáme rituálním děkovným tancem 
Wai Khru a pak je zápas ve třech ko-
lech po třech minutách s minutovými 
přestávkami. Můžu vás ubezpečit, že 

ty tři minuty jsou nekonečné. Rozho-
dují tři rozhodčí mimo ring a jeden je 
uvnitř. Je to trochu subjektivní, hned 
při prvním velkém zápase jsem jako 
nováček jednoznačně porazil tamější-
ho favorita a vítězství mi nepřiznali. Mě 
to ale strašně nakoplo k další přípravě 
a už to nechci dopustit. Když přece 
soupeře sundám ještě před časovým 
limitem, tak rozhodčí nemohou nic 
změnit.

A vaše cíle? 
Není to opravdu fráze, chtěl bych být 
vzorem pro dnešní mladé a takto jim 
sdělit, že je fajn něco umět, ubránit se-

be nebo svou holku, a přitom si vždy 
zachovat klidnou mysl a vypěstovanou 
pokoru. Kolem mě je dost unylých a 
líných mladých, to mi vadí. A osobní 
sen a cíl? Být první ve své váhové kate-
gorii tady, v Evropě a klidně i na světě. 
Právě se projednává možná smlouva 
na přestup k profesionálům a já chci 
jet na zkušenou na několik měsíců do 
Thajska. Prázdniny znamenají práci, 
abych si vydělal na náklady cesty, ale 
v žádném případě nemohu zastavit tré-
nink. Musím tady říct, že jsem opravdu 
vděčný svému trenérovi za to, co mi 
dává. A za podporu svému parťákovi 
Adamovi a své přítelkyni Natálce.
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Rekonstrukce obložení se dočkala rovněž 
vstupní chodba do školní jídelny, proběh-
ly opravy kování a nátěry dveří kmenových 
tříd, část učeben a chodeb prohlédla pod 
novým nátěrem výmalby.
Na stěnu u hlavního vstupu do budovy školy 
ze dvora byl nainstalován nový přístupový a 
komunikační systém, který umožní vstup na 
čip pouze zaměstnancům školy a v omeze-

ném čase také cizím strávníkům. Návštěvy 
budou nově vstupovat do školy přes dvojí 
zabezpečení, nové a stávající ve vnitřním 
atriu. Modernizací prošel kabinet školní 
družiny, který si již po letech zasloužil no-
vý nábytek, výmalbu a novou podlahu. No-
vě byla školním nábytkem vybavena jedna 
první třída, v dalších dvou třídách prvního 
stupně byl instalován nový interaktivní dis-
plej a interaktivní tabule. Děti v mateřské 
škole Markova si mohou dosyta užít nové 
skluzavky a opraveného pískoviště na školní 
zahradě, k výtvarným aktivitám jim poslouží 
zrekonstruovaná druhá část vnitřního zábra-
dlí v budově mateřské školy. První školní 
den přivítala škola 76 prvňáčků ve čtyřech 
prvních třídách. Žáci šestých tříd odjíždějí 
hned první týden na třídenní adaptační po-
byt na Horní Bečvu. Věříme, že se nám i na-
dále bude dařit vytvářet ve škole motivující 
prostředí pro všechny jeho aktéry.

Zdeňka Murasová, 
ředitelka školy

Aktuality

Jiří Vytlačil, trenér 
oceněného klubu 
Rossignol team Pustevny

Váš tým byl oceněn na Dni města 
a slyšeli jsme, že vozíte medaile. 
Co je tedy v plánu?
Hlavně bojovat dál. Není zcela lehké 
vybalancovat představy dětí, rodičů, 
sponzorů a sportovních organizací. 
Chtěl bych přitáhnout děti už na prvním 
stupni, kdy je třeba rozvíjet všestran-
nost a motivací je především hra a zába-
va. Když ale dojde na hodnocení klubu 
a následnou finanční podporu, ta nepři-
jde, pokud nejsou výsledky. A výsledky 
nepřijdou, pokud není řádný, trvalý a ří-
zený trénink. Navíc už tady nejsou doby 
nadšených rodičů, kteří se podíleli na 
přípravě závodů či dopravě dětí, výjim-
kou jsou aktivně spolupracující učitelé 
a zcela mizí generace obětavých, téměř 
zdarma pracujících trenérů. Trenérství 

a činnost klubu vykonáváme mimo své 
hlavní práce a skloubení práce, rodiny a 
klubu je velmi náročné. 
Ve Frenštátě, městě pod horami, jsme 
jediný klub zaměřený na běžecké 
lyžování a biatlon. A tím, že nejsme 
rodáci, byť tady bydlíme již deset let, 
tak se zdá, že běžný občan neví, že 
jsme místní a našim svěřencům chybí 
taková ta běžná občanská podpora. 
To ale neznamená, že to vzdáváme. 
Naopak, chystáme pilně další cesty, 
jak přitáhnout děti a některým z nich 
otevřít cestu dál. Po čtyřech letech 
práce máme pár pěkných úspěchů a 
chceme je rozšířit. Já jsem dvacet let 
běhal na lyžích a poznal amatérskou i 
závodní rovinu sportu, manželka děla-
la atletiku a když jsme se rozhodovali, 
kde budeme žít, rozhodli jsme se pro 
Beskydy, protože zde dříve byla tak 
dobrá lyžařská tradice. Stále věříme, 
že nebudeme litovat.

Je to nákladný sport?
Většinu nákladného zázemí hradí 
klub, zejména lyže, zbraně, servisní 
materiál. Jsou to desítky tisíc a nám 
bylo jasné, že rodiče by takový nákup, 
zejména u začínajících, negovali. Ale 
jsou zde pochopitelně závody, oble-
čení, lyže, soustředění aj., na kterých 
se podílejí i rodiče, zato jejich měsíční 
příspěvek je jen v řádu stokorun. Si-
tuace klubů se liší podle toho, jakou 
podporu mají ze strany měst, okresů 
a krajů. A tady jsou rozdíly obrovské. 
My děkujeme hlavním sponzorům, bez 
kterých by to nešlo.

Moc vás nevidíme, kde trénujete a 
kde závodíte?
To nás právě mrzí. Frenštát naprosto 
nemá prostor pro naše aktivity. Mu-
síme děti složitě vozit na místa, kde 

můžeme trénovat. Na tratě do Karlovic 
nebo na Pustevny, na kolečkové lyže 
či brusle na cyklotrasu z Rožnova. Tě-
šíme se na cyklostezku z Trojanovic 
do Rožnova. Jedinou kratší trasou byla 
asfaltka pod Markem, ale aktuálně už 
je i tam provoz tak velký, že to není bez 
rizika. Vítám obnovu místních školních 
hřišť, dosud jsme neměli ani běžec-
ký prostor. Na závody svěřence také 
většinou svážíme. V zimě pořádáme 
Šrubařův memoriál, který se řadí mezi 
nejstarší závody v běhu na lyžích v ČR. 
Myslím, že přitažlivá na našem spor-
tu je všestrannost přípravy, od běhu, 
přes kola, brusle a lyže, až po střelnou 
zbraň. Máme ale i čistě běžecké lyžo-
vání a děti se mohou v patnácti letech 
rozhodnout pro běh či biatlon.

Děkuji za rozhovor, 
Alena Uličníková

Klub nadaných dětí pokračuje

„Naše zvědavost nás zavedla 
například do očního centra 
STOPP OPTIK, kde jsme se 
dozvěděli, jak funguje lidské 
oko a sami si vyzkoušeli měře-
ní dioptrií či broušení čoček. V 
automobilce OP Mobility jsme 
sledovali roboty při práci a ob-
jevili tajemství výroby světlome-
tů. Zavítali jsme i na poštu, kde 
jsme zjistili, že i razítkování má 
svá pravidla a filatelie své po-
klady. Pracovní rukavice jsme 
nasadili při výrobě dřevěného 
dárku pro maminku. Podzimní 
měsíce odstartovalo šifrovací 
odpoledne, kde jsme rozlouskli 
nejednu zapeklitou hádanku. 
V prosinci jsme změřili síly ve 

vědomostní soutěži RISKUJ.  
A vrcholem roku? 
Červnový výlet do Valašské pev-
nosti v Rožnově pod Radhoš-
těm. Úniková hra plná záhad. 
Také jsme se vydali po stopách 
Velké Moravy, tvořili dřevěné 
stavby inspirované dávnou mi-
nulostí a poznávali umělecké 
dědictví Albína Poláška přímo 
ve Frenštátě. 
V místním kině jsme objevili zá-
kulisí divadelní opony od akade-
mického malíře Břetislava Bar-
toše, o Dakaru jsme si povídali 
s Alešem Lopraisem a v říjnu 
jsme skládali vlastní tangramy,“ 
vyjmenovala aktivity Drahomíra 
Palionová. 

Klub nadaných dětí při ZŠ Tyršova 913 ve Frenštátě pod 
Radhoštěm funguje pod záštitou Mensy od roku 2010 a je 
určen pro žáky s IQ nad 120. Škola nabízí možnost testová-
ní ve spolupráci s Mensou každé dva roky. Letos klub tvoří 
15 žáků z 1.–5. ročníku a dva pedagogové. Každé pondělí 
se společně věnují objevování nových oblastí, netradičním 
aktivitám a rozvoji. 

 ZŠ Tyršova 913 ZŠ Tyršova 913

Novinky k novému školnímu roku
S novým školním rokem se žáci mohou těšit na otevření nově zrekonstruované-
ho hřiště na Tyršově ulici, kde původní asfaltovou plochu z roku 2002 nahradil 
povrch umělý, obnovy se dočkaly také přilehlé plochy hřiště a vstup.
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Aktuality

„První impulz přišel během covidu. Když byl 
Mojmír v první třídě a školy se zavřely, navrhl, 
že bychom mohli společně napsat vlastní kníž-
ku. Já se ujala psaní, on se pustil do ilustrací, 
a začalo vznikat dílo, které jsme si nejdříve 
schovávali jen do šuplíku. Ale když jsme pár 
pohádek ukázali rodině, sousedce a známým, 
jejich nadšení nás přesvědčilo, že bychom se 
měli podělit i s ostatními. Tvořili jsme dlouho 
a s přestávkami. Po práci, večer u čaje, jsem 
psala nové příběhy. Mojmír ilustroval podle 
své fantazie, a nakonec jsme přidali i něko-
lik černobílých ilustrací, které si děti mohou 
samy vybarvit. V půlce prázdnin naše knížka 
vyšla z tiskárny! A nejen to, audiokniha je už 
také hotová a spustili jsme i webové stránky 
s e-shopem. 
Nejsem spisovatelka. Jsem máma, která chtě-
la vytvořit něco opravdového se svým synem. 
Věřím, že když se do příběhu vloží srdce, lidé 
to poznají. A tak vás srdečně zvu do našeho 
světa pohádek – světa plného dobrodružství, 
kouzel, tajuplných bytostí a hlubokých posel-
ství o tom, co je v životě opravdu důležité," 
uvedla Barbora Kubíková. Tento projekt byl 
realizován i za finanční podpory Trojanovic, 
prostřednictvím grantového programu, také z 
daru starosty Frenštátu pod Radhoštěm Jana 
Rejmana, obce Veřovic a Hukvald. Poděkování 
patří také všem přispěvatelům na veřejné sbír-
ce Donio.cz.                                                           -red-

Francouzští studenti, kteří se stejně jako naši žá-
ci specializují na technické obory, se zapojili do 
praktických workshopů ve škole, kde společně 
s našimi studenty pracovali na úkolech z oblasti 
elektrotechniky a informačních technologií. Bě-
hem týdne navštívili i několik zajímavých míst v 
našem regionu. Vydali se do Muzea nákladních 
automobilů Tatra v Kopřivnici, prohlédli si Svět 
techniky v Dolních Vítkovicích, obdivovali histo-
rickou atmosféru Štramberku a absolvovali také 
odbornou exkurzi ve firmě Innomotics, kde se 
seznámili s moderními technologiemi a výrob-
ními procesy. V neděli pak podnikli výlet do 
Beskyd – vyrazili na Pustevny a Radhošť, kde se 
prošli po hřebeni, navštívili sochu Radegasta a 
vychutnali si nádherné výhledy i typickou valaš-
skou architekturu.
Jedním z vrcholů pobytu byl pondělní meziná-
rodní basketbalový zápas, který se uskutečnil 
v tělocvičně naší školy. Za francouzský tým na-

stoupili také naši studenti ze třídy E2 a vytvořili 
smíšený česko-francouzský tým, který se posta-
vil proti výběru našich dalších žáků. I když naši 
studenti nakonec zvítězili, vítězství patřilo všem. 
Na závěr pobytu si francouzští hosté prohlédli 
naši školu, její odborné učebny, laboratoře a 
další zázemí. Jejich reakce byly velmi pozitivní, 
ocenili vybavení, moderní prostředí i přístup na-
šich pedagogů.                      Romana Petrová

Kadeřnice Barbora Kubíková společně se synem Mojmírem společně vydali pohád-
kovou knížku, která vznikla z večerního vyprávění pohádek. Místo nůžek a hřebene 
tentokrát vzala do ruky pero a dala vzniknout originálním příběhům plných kouzel. 
„Všechno začalo u večerního vyprávění. Mojmírek nechtěl před spaním poslouchat 
cédéčka ani číst z běžných knížek. Vždycky říkal, že chce pohádku pusinkou. A tak 
jsem si začala vymýšlet vlastní příběhy, o černokněžníkovi, dracích, vodníkovi, pokla-
du i malých mravencích, kteří ukazují, že i ti nejmenší mají velkou sílu. A všechny se 
odehrávají v kouzelných Beskydech.“

Ve dnech 11.–17. června 2025 proběhl na Gymnáziu a Střední průmyslové škole elektro-
techniky a informatiky výjimečný týden plný mezinárodní spolupráce a kulturní výměny. 
Škola přivítala osm studentů a tři učitele z partnerské školy Lycée professionnel Léo-
nard De Vinci z Paříže. Návštěva se konala v rámci programu Erasmus+.

Tak vznikla společná knížka

Francouzští studenti navštívili Gymnázium a SPŠEI 

 Syn chtěl pohádky pusinkou

 Týden přátelství, poznávání a spolupráce

Už na škole jsem byl párkrát objektem gastronomické 
závisti. Tak jsem si totiž pojmenoval situace, kdy jsem se 
vracel v neděli večer na koleje a věčně hladoví kámoši se 
dychtivě ptali: „Tak co, zas nějaká žranica? Zase jste s těmi 
svými kotlíky a rožni byli někde v lese kuchtit? Jak tomu ří-
káš? Partyja?“ A já básnil o vaječině, škračkách na pampu-
chu, kotlíkovém guláši, žabích stehýnkách, kůzlátkách na 
rožni a dalších specialitkách a vysvětloval, co je to partyja. 
Tam může být klidně vedle sebe švagr kominík, soused 
primář, kolega z práce a místní hajný, hlavně pokud jsou 
„do partyje“. Zažil jsem vaječinovou partyju, kde nás bylo 
šedesát, ale i tři jsou fajn, když si sednou.  Kluci vykládali 
o svých mlsotkách. Někde měli své hody, jinde poutě či 
jiné hromadné oslavy, ale partyje, navíc v takovém počtu 
za rok, to bylo jen u nás. Ale že naše generace byla jen 
slabým odvarem našich předků, to jsem se dověděl nedáv-
no, náhodou.             
Na gulášových slavnostech (kde jinde, že) mi kamarád uká-
zal v mobilu nafocený starý strojopis, malé dílko nějakého 
neznámého autora. Jeho známá si ho půjčila od rodiny 
frenštátských starousedlíků, prý je to z půdy, po babičce. 
Věděl, že mám takové věci rád, a tak mi to dal k přečtení. 
A byl jsem nadšený. Nepodepsaný autor sepsal pár po-
střehů o zvycích místních lidí, a co víc, místním nářečím. 
Hned první vyprávění má název Frenštačti škračkaři a je 
o tom, že místní byli vždy okolím považováni za maškrtné 
rozežrance.  Z úvodu jsem si přepsal toto: „Frenštat bylo 
město faktoruv a jarmarečnikuv, dokud tkalcovske řemeslo 
kvitlo a dobře se vydělalo, bylo chuti do jidla i do legrace i 
na skok do hospody. Třeba zabijačky byly i indě, ale Fren-
štačan musel měť cosi extra. Jelita s pohansku kašu, zape-
čene klobasy a jiné maškrty, co znali spěšej jak gdě jindě.  
Maškrtni Frenštačane věďa, co je dobre.”  Kromě toho, že 
se mi líbilo to jednoznačné pojmenování Frenštačan (a ne 
Frenštátšan či Frenštátčan, jak nám podsouvají nemístní 
jazykozpytci), tak se mi vybavilo vyprávění pamětníků, že 
jen na náměstí a přilehlých prostorách bývalo na patnáct 
hospod. Popis celého roku gurmánských frenštátských 
partyjí jsem si přečetl několikrát, snažil se zapamatovat 
originál a zkusím tlumočit. Zimními zabijačkami to začalo, 
zabíjelo se doma, ale chodilo se pomáhat i koštovat k sou-
sedům, a tak rodina žila ze svého i z výslužek dlouho. Na 
jaře se nečekalo na velikonoční dobroty, tady se začínalo 
žábami. Předpokládám, že každý z nás starších pamatuje 
smažená žabí stehýnka, smotané pěkně do preclíkového 
tvaru a obalene brezlami jak šnycle. No a na velikonoční 
svátky nebyly jen pochoutky jako jinde, ale navíc ony za-
pečene klobasy z čistého vepřového masa v tenkém stře-
vě, klobasniky, těsto plněné masem, panenské bochánky, 
pečené jehněčí, vepřové a preclíky. Ještě na jaře se těšili 
na další společně konzumovanou pochoutku. V pondělí 
po svatym Duchu se škračila venku vaječnica. Pod Pavlo-
vu Horečku, na Horečkach, v Tižove, v Křenkovem lese, 
všade se škračilo. Špek, vajca, pažitka. A dobrá partija. 
Nečekalo se do léta a hned pěkně na viřtlovu partiju. Když 
eště žili Pilena, Balčik, Polášek, byly viřtle u nas jakých ne-
měli nigdě tvrdí patriotsky autor o místním řeznickém umu. 
A než vytrávilo, už tu byl gulášový čas a nekonečné tahanice 
mezi Rožnovem a Frenštátem, který guláš je lepší. U nas 
ho vařa s uškračenu zeleninu, V Rožnově enem na cibuli a 
pravja, že ho maju lepši. No, my vime, že mamy nejlepší. Ma-
lý odskok od masa, udělat si dobré pampuchy, a hned jste 
pozvaný na barana na rožňu. A na mladé husy a kachny na 
Střelnici nebo na Siberii. Když začal podzim, tak se střídaly 
pozvánky na partyje. Bývala i zaječí partija, Polach raz svolal 
i koroptvi partiju. Následovala doba lovu a zvěřinové hody. 
A zatímco jinde v zemi se už ukládali k předvánočnímu šet-
ření, tak tady ne, krmáš pěkně až v listopadu, na Martina, a 
zase to voní, zase se škračí. No, Frenštačane – škračkaři. 
Dobrá značka pro místní ne? Škoda, kdyby vybledla.

 Senior Karel 
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Inzerce

Více informací na:

#JoinReliableMotion

120
let vývoje a výroby 
elektromotorů a generátorů

1 značka 
Innomotics

3 výrobní závody 
(Frenštát, Drásov 
a Mohelnice)

lokalit v ČR6

mnoho 
možností

4000
odborníků

inzerce_spectrum_A4_fin.indd   2 24.06.2025   11:25:44
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Inzerce

Co nabízíme našim zaměstnancům?

Pošlete nám životopis Zavolejte nám Více informací o volných pozicích
m.frnkova@stoerimantel.com +420 724 287 469 www.stoerimantel.cz/kariera

STABILNÍ PRÁCE V ROŽNOVĚ

Tvořte s námi
špičkové stroje
Již od roku 1995 v česko-švýcarské společnosti 
Störi Mantel z Rožnova pod Radhoštěm vyvíjíme 
a vyrábíme špičkové dřevoobráběcí stroje.

/ Odborné zaškolení

/ Zázemí perspektivní 
a stabilní společnosti

/ Přátelský pracovní kolektiv

/ Příjemné pracovní prostředí 

/ Motivující finanční ohodnocení

/ Zaměstnanecké benefity

/ Sickdays

/ Příspěvky na stravování

/ Možnost podílet se na tvorbě 
komplexních strojních zařízení 
špičkové kvality

Servisní technik 
Obráběč kovů/zámečník

Aktuálně hledáme kolegy na tyto pozice:

  
Společnost EW HOF s.r.o. z Rožnova pod 

Radhoštěm - výrobce elektromotorů 
s 30 letou tradicí – z důvodu nárůstu 

zakázek přijme nové kolegy a kolegyně na pozice 
 

• Soustružníky kovů CNC    
• Soustružníky kovů – karuseláře  
• Frézaře – nástrojaře 
• Frézaře – obsluha CNC strojů  
• Montážní dělníky  
• Skladníky 
• Dělníky elektro.výroby – navíječ – 

vhodné i pro ženy  
  
 

• požadavky: 
o vyučení v oboru výhodou 
o praxe výhodou 

• nabízíme:  
o odpovídající mzd. ohodnocení  
o jistotu dlouhodobé spolupráce 
o 5 týdnů dovolené 
o příspěvek na dopravu 
o stravenkový paušál 

 
Nástup možný ihned/ dohodou 
Pro více informací kontaktujte personální oddělení 

• Ing. Kateřina Barošová Švihelová katerina.barosova@ewhof.cz 736 220 896 
• www.ewhof.cz 
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Inzerce

Mobilní pedikúra Pavla
v pohodlí vašeho domova 

Frenštát pod Radhoštěm a okolí

Koupel nohou v solné lázni
Odstranění zrohovatělé kůže
Celková úprava nehtů, peeling 
Regeneračně – pěstící zábal 
Lakování, gel lak 

tel.: +420 776 325 717
Nestyďte se a dopřejte svým nohám výživu,  

hebkost a odpočinek v pohodlí vašeho domova.  
Bez zbytečného cestování a ztráty času.

OPTIKA MITÁŠ s.r.o.
Frenštát pod Radhoštěm
Poliklinka - Rožnovská 240

+420 725 540 167   *   optikfren@email.cz
8:00 - 12:00 / 12:30 - 17:00

• dioptrické brýle
• sluneční brýle
• pouzdra a doplňky
• odborné poradenství
• kontaktní čočky
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Inzerce

Nikola Huserová, DiS

Dentální hygiena
Komplexní péče o vaše zdravé
a krásné zuby

Rádi vás přivítáme v moderně zařízené ordinaci 
v centru města v budově polikliniky 
ve Frýdlantu nad Ostravicí

722 367 814 nikadent.cz
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Aktuality

„Dnes jsme se tady sešli, abychom 
si připomněli osudy všech těch, kteří 
trpěli nebo přišli o život kvůli totalitní 
moci, jež ve jménu ideologie potla-
čovala svobodu, právo i lidskou dů-
stojnost. Mezi těmito osobami nalez-
neme i frenštátského rodáka Záviše 
Kalandru. Dnes žijeme ve svobodné 
zemi a máme povinnost na jejich 
osud nezapomínat. Máme povinnost 
učit se z minulosti a připomínat si, 
že svoboda projevu, myšlení a právo 
na odlišný názor jsou hodnoty, které 
je třeba chránit,“ pronesl ve svém 
projevu Ondřej Bobiš, místostarosta 
města. V průběhu pietního aktu jsme 
si připomněli prostřednictvím panelů 

také jména spoluobčanů, kteří byli 
perzekvováni, vězněni či popraveni 
a uctili jejich památku minutou ticha. 
Záviš Kalandra se narodil 10. listopa-
du 1902 ve Frenštátě pod Radhoš-
těm. Po studiu filozofie a filologie pů-
sobil v Praze jako redaktor a novinář. 
Hlasitě kritizoval Moskevské procesy, 
jež označil za procesy, které měly fy-
zicky zlikvidovat „staré“ sovětské bol-
ševiky. V roce 1950 byl ve vykonstru-
ovaném procesu odsouzen a spolu s 
Miladou Horákovou, Janem Bucha-
lem a Oldřichem Peclem popraven 
27. června. Tento den je označován 
jako Den památky obětí komunistic-
kého režimu.                                      -red-

„Chceme motivovat obyvatele kraje, 
aby více využívali veřejnou dopravu, 
která je ekologická, bezpečná a po-
hodlná. Zároveň nabízíme sociálně 
citlivou pomoc těm, kteří ji nejvíce 
potřebují,“ říká hejtman Moravsko-
slezského kraje Josef Bělica s tím, 
že na projekt je vyčleněno 75 milionů 
korun.
Nabídka se týká dětí, studentů a seni-
orů, kteří si koupí a projezdí 30denní, 
90denní, 5měsíční, 12měsíční nebo 
365denní jízdenky v období od 1. 7. 
2025 do 31. 12. 2025. Žádosti o pří-

spěvek bude možné podávat zpětně 
po uplynutí platnosti jízdenky a vý-
hradně elektronicky prostřednictvím 
systému ePodatelna Moravskoslez-
ského kraje.
•Jízdenka musí být – na ODISce, 
ZETCE nebo v mobilu.
•O dar je nutné požádat nejpozději 
do 30 dnů od expirace jízdenky.
•Peníze přijdou do 60 dnů od podá-
ní žádosti. 
•Podrobnější informace v Podmín-
kách projektu Moravskoslezské ces-
tovné na www.msk.cz.

Frenštát uctil oběti komunismu 
pietním aktemSenioři, děti a studenti, získejte 

zpět polovinu za jízdenky Pietní akt k uctění památky obětí komunistického režimu proběhl v pá-
tek 27. června před Základní školou Tyršova 1053. Zástupci města v če-
le s místostarostou Ondřejem Bobišem spolu s občany položili květiny 
u pamětní desky obětem komunismu a Záviši Kalandrovi.

Od 1. července 2025 odstartoval v Moravskoslezském kraji nový projekt 
Moravskoslezské cestovné, který potěší seniory, děti a studenty pravi-
delně cestující meziměstskou veřejnou dopravou – vlaky a autobusy. 
Senioři, děti a studenti mohou získat zpět až 50 procent z ceny své 
dlouhodobé jízdenky ODIS.

Moravskoslezský kraj informuje

Bazárek dětských věcí v Orlovně

  Vaše značka             Pořadové číslo
Cena

«« Vzor štítku 
(označení prodávajícího zboží)

Pondělí 15.00 – 18.00 příjem věcí

Úterý 9.00 – 12.00 15.00 – 18.00 prodej věcí

Středa 15.00 – 17.00 prodej věcí

Pátek 15:00 – 17:00 výdej věcí a vyúčtování
www.frenstat-orel.webnode.cz 

Zveme na Bazárek dětských věcí 
(podzim, zima) v Orlovně, který pro-
běhne ve dnech 15.–19. září 2025. 
Do bazárku můžete přinést pouze 

čisté a funkční věci (max. 50 kusů), 
označené vlastní značkou s číslem, 
cenou a seznamem. Z prodaného 
zboží si organizátoři účtují 15 %.

Provoz krytého bazénu v září 

V pondělí 1.9.2025 je bazén dopoledne otevřen pro veřejnost bez omezení. www.aquafrenstat.cz.
RBP - plavání pouze pro pojištěnce Revírní bratrské pokladny Změna provozní doby vyhrazena

Zachyťte krásy Frenštátu 
pod Radhoštěm pro kalendář 2026

 Výzva všem fotografům

Předmětem soutěže jsou fotografie 
zachycující malebné scenérie, histo-
rické památky, kulturní akce, přírodní 
krásy a nevšední pohledy na město 
Frenštát pod Radhoštěm a jeho okolí. 
Nebojte se experimentovat a ukázat 
nám Frenštát tak, jak ho vidíte vy!
Fotografie (min. velikost [2000 x 3000 
pixelů]) zasílejte do 30. září 2025 na 

e-mail: frenstat.noviny@mufrenstat.cz. 
Nezapomeňte uvést jméno autora, 
místo a datum pořízení fotografie. Z 
došlých fotografií vybereme ty nej-
zajímavější, které budou zdobit náš 
kalendář pro rok 2026. Celkem bude 
vybráno 27 fotografií. 
Ze zbylých fotografií uspořádáme vý-
stavu v prostorách DK.

Město Frenštát pod Radhoštěm vyhlašuje soutěž o nejlepší fotografii 
pro kalendář 2026 Frenštát známý a neznámý. Tato výzva je určena 
všem občanům, kteří se věnují fotografování a mají zájem podílet se 
na prezentaci krás a zajímavostí Frenštátu a jeho okolí.

• Uzávěrka soutěže: 30. září 2025
• E-mail pro zasílání fotografií: frenstat.noviny@mufrenstat.cz 
• Minimální velikost fotografií: [2000 x 3000 pixelů]
• U každé fotografie uveďte: jméno autora, místo a datum pořízení

 
 
18. – 22. 3. 2024 
Bazárek dětských věcí 
dětské oblečení, boty, hračky, sportovní potřeby. 
Pouze čisté a funkční věci, max.50ks, označené vlastní značkou  
s číslem věci, cenou a seznamem přinesených věcí.  
Z prodaných věcí si účtujeme 15%.  
Bazárek se uskuteční v sále Orlovny. 
 
Pondělí                             15.00 – 18.00 příjem věcí 
Úterý         9.00 – 12.00   15.00 – 18.00 prodej věcí 
Středa                               15.00 – 17.00 prodej věcí 
Pátek            15.00 – 17.00 výdej věcí a vyúčtování 

 
Vzor štítku (označení prodávajícího zboží ) 

www.frenstat-orel.webnode.cz 

Vaše značka                      Pořadové číslo 

                        Cena 

Pondělí 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Úterý

LICHÝ TÝDEN

13.30 – 16.00 18.30 – 21.00
6.30 – 8.00 9.30 – 13.00

SUDÝ TÝDEN

6.30 – 13.00

Středa 6.30 – 7.30 x 13.30 – 14.30 
důchodci 14.30 – 21.00

Čtvrtek 6.30 – 13.00 13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Pátek 6.30 – 8.00
8.00 – 13.00 

 polovina 
velkého bazénu

13.30 – 16.00 18.00 – 21.00

Sobota 10.00 – 17.00

Neděle 9.00 – 10.00
RBP                         10.00 – 16.00

Tel.: +420 556 836 240, 
+420 702 167 488. 

Cílem programu bylo vytvořit bez-
pečný prostor, kde se studenti mohli 
otevřeně bavit o emocích, stresu, 
duševních obtížích, ale také o mož-
nostech vzájemné podpory. Program 
kladl důraz na porozumění, respekt a 
empatii, bez hodnocení a předsudků. 
„Bylo velmi povzbuzující vidět zájem a 
otevřenost ze strany studentů i peda-
gogů. O duševním zdraví je důležité 
mluvit, a to nejen při krizích, ale i pre-
ventivně. Jsme rády, že jsme mohly být 

součástí právě ve Frenštátě“, uvedla 
zástupkyně služby RÚT. Téma dušev-
ního zdraví zde ale nekončí. V září se 
ve Frenštátě uskuteční Dny duševního 
zdraví, které připravuje Slezská diako-
nie ve spolupráci s městem, místními 
školami a dalšími partnery. Program 
nabídne workshopy, besedy pro žáky 
a studenty, ale i aktivity pro širokou 
veřejnost. Více informací zveřejní po-
řadatelé na začátku školního roku. 

Gabriela Lhotská

Na konci školního roku proběhl na frenštátském Gymnáziu a SPŠEI 
preventivní program Blázníš? No A! Ten se zaměřuje na témata spo-
jená s duševním zdravím mladých lidí. Program realizovala služba 
RÚT Nový Jičín, sociální rehabilitace Slezské diakonie, která dlou-
hodobě pracuje s lidmi se zkušeností s duševním onemocněním  
i s veřejností.

Program Slezské diakonie 
a Dny duševního zdraví

 Mluvit o duševním zdraví má smysl
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Program

KINO
 556 835 098, 602 845 754
e‑mail: kino@mufrenstat.cz

www.facebook.com/KinoFrenstat
www.kinofrenstat.cz 

(možnost online rezervace) 
Změna programu vyhrazena

4. 9. 17:30 hod. 
POD PAROU (12+)

4. 9. 20:00 hod., 13. 9. 17:30 
hod., 20. 9. 20:00 hod.
KARAVAN (15+)

5. 9. 14:00 hod. (KINO SENIOR)
ZA OPONOU VELEHOR 

5. 9. 17:30 hod., 11. 9. 17:30 
hod., 14. 9. 17:30 hod., 19. 9. 
20:00 hod., 21. 9. 17:30 hod.
SBORMISTR (12+)

5. 9. 20:00 hod. / titulky 
NEBEZPEČNÁ ZVÍŘATA (18+) 

11. 9. 20:00 hod., 13. 9. 20:00 
hod., 25. 9. 17:30 hod., 26. 9. 
17:30 hod.  
SRNKY (12+) 

12. 9. 17:30 hod. /titulky 
NIKDO 2  (15+) 

12. 9. 20:00 hod. / titulky
DLOUHÝ POCHOD (15+) 

13. 9. 15:00 hod., 14. 9. 10:00 
hod., 28. 9. 10:00 hod.
SLEČNA MOXY

14. 9. 15:00 hod., 
27. 9. 15:00 hod./dabing
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR: 
LEGENDA O RYSOVI 

19. 9. 14:00 hod. /dabing
(KINO SENIOR) JURSKÝ SVĚT: 
ZNOVUZROZENÍ 

6. 9. 15:00 hod., 
20. 9. 15:00 hod. /dabing
DÍVKA JMÉNEM WILLOW 

6. 9. 17:30 hod., 
18. 9. 20:00 hod. /titulky
BLÁZNIVÁ STŘELA (12+) 

6. 9. 20:00 hod., 18. 9. 17:30 
hod., 20. 9. 17:30 hod., 
27. 9. 17:30 hod.
KOUZLO DERBY (12+) 

7. 9. 10:00 hod. /dabing 
BODLINKA: PICHLAVÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ 

7. 9. 15:00 hod. /dabing
JAK VYCVIČIT DRAKA 

7. 9. 17:30 hod.
JAREK (12+)

19. 9. 17:30 hod. /titulky
SPLITSVILLE (12+)

25. 9. 20:00 hod., /titulky 
27. 9. 20:00 hod. /titulky
JEDNA BITVA 
ZA DRUHOU (12+) 

26. 9. 20:00 hod./titulky
VRAŤ MI JI

28. 9. 15:00 hod. /dabing
TLAPKY NA PEDÁLY: 
VELKÁ CENA EVROPY

28. 9. 17:30 hod. 
FRANZ
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Program

DŮM KULTURY
 556 835 397

Září 2025
www.kulturafrenstat.cz

4. 9. /19:30 hod./ náhradní termín 
autokemp / Minibiják Špalek 
Mord

7. 9. 2025 / od 11:00 do 19:00 hod. / 
Náměstí Míru 
FRENŠTÁT NA GRILU
Těšit se můžete na výběr z grilovaných dobrot 
od vyhlášených restaurací. Vystoupí zde kape-
ly Docuku a Tři Vykřičníky a šéfkuchař pražské 
restaurace Výčep – Jiří Hrachový, jehož podnik 
je součástí prestižního Michelin Guide – před-
vede svou kuchařskou show. Na závěr dne se 
můžete opět těšit na oblíbený Hospodský kvíz.

16. 9. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
4 TENOŘI
Sólisté Marian Vojtko, Pavel Vítek, Jan Kříž a Mi-
chal Bragagnolo v seskupení 4 Tenoři během 
sedmi let dosáhli mimořádných úspěchů, k 
nimž patří debut v sále Zankel v newyorské Car-
negie Hall. Za doprovodu hudebníků z Unique 
Quartet zazní to nejlepší z populární hudby ne-
bo z filmů a muzikálů včetně hitů Mně sílu dáš, 
To je ta chvíle, Vltava nebo Měl jsem rád a mám.
Vstupné: 750–850 Kč
Předprodej: on-line na www. shop.entradio.cz

21. 9. 2025 / 15:30 hod. / Kino
POHÁDKY PANA POHÁDKY
Vtipné zpracování známých pohádek O Budu-
línkovi a O Červené Karkulce zkušeného autora 
Jiřího Středy, pro děti od 3 do 8 let. V alternacích 
účinkují profesionální herci Tereza Slánská, Lu-
cie Lichnerová a Kamil Koula.
Vstupné: mimo předplatné 120 Kč.
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz a v 
TIC Frenštát p. R.

23. 9. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
FOUR HANDS – KATEŘINA KONOPOVÁ 
A IRINA CHERKASHYNA
Klavírní duo Four Hands nabízí hudební zá-
žitek plný českých hudebních skvostů. Na 
programu zazní Dvořákovy Slovanské tance, 
Smetanův Má vlast a další známá díla. Vstup-
né: mimo předplatné 390 Kč.
Předprodej: on-line www.kulturafrenstat.cz a v 
TIC Frenštát p. R

24. 9. 2025 / od 8:00 do 16:00 hod. / 
Náměstí Míru
SLEZSKÝ RYNEK
Nabídka čerstvých potravin a produktů českých 
a regionálních výrobců, ochutnávka zabijačko-
vých specialit řeznických mistrů, prezentace 
lidové tvořivosti.

25. 9. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
NA OCET
Svižná komedie o dvou smolařích a nepřízni 
osudu, ale s docela slibným koncem. Změní 
láska jejich životy k lepšímu nebo jim je ještě 
více zamotá? 
Vstupné: 490–520 Kč
Předprodej: online na www.ticketportal.cz ne-
bo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.

27. 9. 2025 / od 12:00 do 22:00 hod. /
Ulice Křižíkova
ZAŽÍT MĚSTO JINAK	
Návštěvníky čeká pestrý program. Na pódiu 
vystoupí Stanley's Dixie Street Band,  kapela 
Ronjam a PusToff. Připraveny budou sportov-
ní  aktivity, modní přehlídka, Gymnázium ote-
vře své prostory veřejnosti. Chybět nebudou 
ani atrakce pro děti a dobré jídlo. Zapojit se 
může každý. Proměňte s námi svou ulici, při-
neste své dobroty, předveďte své dovednosti. 
Ozvěte se nám na mks@mufrenstat.cz

KINO SENIOR

5. 9. 2025 / 14:00 hod. / kino
Za oponou velehor
Nikdy se nevzdávej, neztrácej naději, zkoušej 
své hranice, to je krédo Diny Štěrbové, která 
jako první žena na světě v roce 1984 pokořila 
osmitisícovou hranici himálajské Čo Oju. V té 
době byly ženy s cepíny a mačkami na osmiti-
sícovkách raritou. Celovečerní portrét režisér-
ky Hany Pinkavové o horolezkyni, humanitární 
misionářce, spisovatelce a matematičce Dině 
Štěrbové ukazuje nezlomnost lidského ducha. 
Vstupné: 70 Kč. 

19. 9. 2025 / 14:00 hod. / kino
Jurský svět: Znovuzrození
Tropický ostrov poblíž rovníku a na něm ti nej-
nebezpečnější zástupci dinosauřího druhu. To 
jsou kulisy a antihrdinové nového filmu z legen-
dární jurské série. Vstupné: 70 Kč. 

PŘIPRAVUJEME

22. 10. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
ZDENĚK IZER: Vyndavací zas tam dací
Pořad, ve kterém se diváci budou moci setkat s 
jedinečným a nezaměnitelným humorem Zdeň-
ka Izera. Vstupné: 350 Kč
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz 
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.

30. 10. 2025 / 19:00 hod. / Velký sál DK
HRDÝ BUDŽES	
Bára Hrzánová v hlavní roli kultovní inscena-
ce, která v roce 2025 oslavila svou 1000. 
reprízu. Hrdinka příběhu, žákyně druhé třídy 
základní devítileté školy Helenka Součková, 
nás zkoumavým i naivním pohledem osmile-
tého dítěte sugestivně provází tragikomickými 
roky husákovské normalizace. Barbora Hrzá-
nová získala na tuto roli cenu THÁLIE 2003.
Vstupné: 590 - 690 Kč
Předprodej: online na www.kulturafrenstat.cz
nebo v TIC Frenštát pod Radhoštěm.
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Jane a Mike (Lenka Vlasáková a Jan Dolanský) 



Frenštátský zpravodaj periodický tisk územního samosprávného celku  – MK ČR E 15231 • Měsíčník (11 čísel ročně, z  toho 1 letní dvojčíslo) • Vydává: město Frenštát 
p.  R., nám. Míru 1, 744 01 Frenštát p.  R., IČO: 297852 • Vedoucí redakce, příjem inzerce: Romana Stejskalová, tel. +420 778 112 628, frenstat.noviny@mufrenstat.cz 
• Adresa redakce: Dům kultury, Dr. Parmy 254, 744 01 Frenštát p. R. • Sazba, tisk: Grafia Nova, s. r. o. • Korektury: Patricie Pustějovská • Redakční rada: Romana Stejskalová, 
Iva Vašendová, Patricie Pustějovská, Robin Gebauer, Alena Uličníková • Uveřejněné materiály nemusí vyjadřovat stanovisko redakce. Toto číslo vyšlo v září 2025 v nákladu 5 500 
výtisků. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Zpravodajské materiály jsou vítány v elektronické podobě. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravit či nezveřejnit.• 
Vychází 1. pracovní den v měsíci, uzávěrka je 15. den předcházejícího měsíce.

Frenštátský zpravodaj

Aktuality

24

Autorský projekt beskydského ilustrá-
tora Petra Vyorala zavede čtenáře do 
9. století na Velkou Moravu, do doby, 

kdy soluňští bratři Cyril a Metoděj na 
pozvání knížete Rastislava šířili křes-
ťanství a písmo. Děj se odehrává na 
úpatí posvátné hory Radhošť. Co se 
stalo, když křesťanská mise dorazila 
k úpatí posvátné hory? Opravdu po-
hané odhodili svého boha a zapálili 
jeho sochu, jak praví legendy? Ne-
bo se na Radhošti odehrál osudový 
střet bohů? Komiks je nyní dostupný 
v předprodeji na webových stránkách 
www.radegastory.cz. 
Při zakoupení v předprodeji si mů-
žete svůj výtisk vyzvednout u sochy 
Radegasta na Pustevnách, kde pro-
běhne křest komiksu.                      -red-

Účastníci se sešli ve 14 hodin u recep-
ce Městského úřadu a poté se spo-
lečně s představiteli města a autorem 
návrhu, architektem Martinem Foldy-
nou, vydali pěšky na Horečky. Projekt 
v celkové hodnotě 1 369 441,70 Kč 
byl zčásti financován z dotace Státní-

ho zemědělského intervenčního fon-
du prostřednictvím MAS Lašsko, z.s., 
přičemž dotace činí 599 366 Kč. Na 
realizaci stavebních prací se podílela 
firma Lubomír Kopřiva z Trojanovic, 
restaurátorské práce provedl Tomáš 
Skalík Ateliér s.r.o.                           -red-

 (pokračování ze strany 1)  Dne 6. srpna 2025 proběhla ve Frenštátě pod Radhoš-
těm komentovaná procházka, jejímž cílem bylo veřejné představení výsledků 
projektu Revitalizace drobných památek. 

Komentovaná procházka přiblížila 
novou tvář Horeček

Detektivní hra pro děti 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Frenštát pod Radhoštěm při-
pravil pro děti venkovní hru Detektiv Arfiš a tajemná schránka. Akce 
je určena pro zvídavé předškoláky a žáky 1. stupně základních škol a 
uskuteční se v termínu od 18. do 21. září 2025.

Na nenáročné trase ve Frenštátě 
pod Radhoštěm a jeho okolí čeká na 
účastníky série logických úkolů, je-
jichž splněním pomohou detektivovi 
Arfišovi rozluštit kód k otevření tajem-
né schránky. Hra kombinuje pohyb 
na čerstvém vzduchu se zábavnou 
formou učení a rozvoje logického my-
šlení. Všichni úspěšní řešitelé získají 
odměnu. 
Přihlášky jsou k dispozici na webových 
stránkách www.mapfrenstatsko.cz. 
Projekt MAP ORP Frenštát pod Rad-
hoštěm IV je spolufinancován Evrop-
skou unií.                          Eliška Tylová, 
                           věcný manažer projektu

Detektiv Arfiš a tajemná schránka

Nenáročná trasa v lokalitě Frenštátu p. R. a okolí, kterou  je možno projít 
kdykoliv v termínu hry.

Detektiv Arfiš opět potřebuje tvou pomoc s rozluštěním kódu 
pro otevření tajemné schránky! Co je v ní asi ukryto tentokrát?

• Hra plná putování, napětí a zábavných 
logických úkolů. 

• Všichni úspěšní řešitelé získají super ceny.

• Pro účast ve hře je nutná přihláška.

• Přihlášení je možné do 16. 9. 2025                                  
na  www.mapfrenstatsko.cz.

Venkovní hra pro předškoláky   
a žáky 1. stupně ZŠ.

18. – 21. 9. 2025

Výlet je určen všem, kteří mají rádi 
krásná místa, dobrou společnost a 
chtějí strávit příjemný den. Odjezd 
je určen v 7:30 hodin ze štěrkové 
plochy naproti Albertu Frenštát p. 

R., návrat je plánován na 16:00 ho-
din. Přihlásit se je možné osobně od 
8. 9. 2025 v kanceláři č. 37 na odbo-
ru sociálních věcí městského úřadu u 
Bronislavy Papákové.                        -red-

Město Frenštát p. R., odbor sociálních věcí, připravil pro své seniory 
podzimní výlet, který se uskuteční ve čtvrtek 25. září 2025. Účastníky če-
ká návštěva Vizovic, proslulých historickým zámkem a výrobou místních 
specialit. Program zahrnuje komentovanou prohlídku zámku a exkurzi 
do čokoládovny s pralinkárnou, kde bude možné nejen sledovat výrobu, 
ale také ochutnat a zakoupit sladké dobroty.

Výlet do Vizovic pro seniory

„Domácí péče svou pokrokovostí před-
stavuje trend budoucnosti zdravotnictví 
a je obrovským benefitem pro klienta, 
protože nemusí absolvovat cesty do 
ambulancí či zdravotnických zařízení 
kvůli různým ošetřením,“ říká Anna 
Heroková, staniční sestra pobočky. Po-
máhá lidem, kteří se obtížně pohybují, 
jsou po operaci, mají chronické potíže 
nebo potřebují pravidelnou kontrolu. 
Tým certifikovaných sester pomáhá na-
příklad s ošetřením špatně se hojících 
ran, péčí o vývody, odběry krve, dohle-
dem nad podáváním léků či inzulinu a 
také zaučením rodinných příslušníků. 
Sestry ADOPE pracují i odpoledne a 
o víkendech, takže péče na sebe na-

vazuje bez přerušení. Rodiny oceňují, 
že se naučí, jak o blízkého správně 
pečovat, a pacienti, že si mohou dopřát 
klid a bezpečí domova. Ať už jde o krát-
kou rekonvalescenci po operaci nebo 
dlouhodobou péči, možnost zůstat 
doma má obrovskou hodnotu. Známé 
prostředí, rodina nablízku a klid, který 
nemocniční pokoj nenabídne, právě to 
často pomáhá k rychlejšímu zotavení. 
Domácí péče tak není jen o zdravot-
ních úkonech, ale i o pocitu bezpečí 
a důstojnosti, který si každý zaslouží. 
Pobočku ADOPE najdete v poliklinice 
Dorfa ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Kateřina Jaworská, 
regionální manager

Od května letošního roku už lidé ve Frenštátu pod Radhoštěm a 
celém okrese Nový Jičín nemusí kvůli ošetření opouštět pohodlí do-
mova. Domácí péče ADOPE přiváží profesionální zdravotní služby 
přímo k pacientům, ať už potřebují kontrolu po operaci, pravidelný 
dohled při chronických potížích, nebo pomoc při omezené pohybli-
vosti. Podle staniční sestry Anny Herokové jde o trend, který může 
změnit budoucnost zdravotnictví.

Zdravotní sestra až k vám domů 
 Frenštát nabízí moderní domácí péči

Nakladatelství Albatros oznámilo vydání nového komiksu RadegaST-
ORY: Střet bohů, který vyjde 18. září 2025. 

Střet bohů vychází už v září
 Nový komiks RadegaSTORY


